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Beszámoló 2024 

Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. 

 

2023 után sikerült azt a lendületet megtartani, amelyet már az előző évben 

tapasztaltunk, amikor rekordlátogatottsága és -bevétele volt a Terézvárosi Kulturális 

Közhasznú Nonprofit Zrt.-nek. Továbbra is igyekszünk Terézvárosban a kulturális 

esélyegyenlőséget megteremteni és mindenkinek - nemtől, korcsoporttól és anyagi 

helyzettől függetlenül - megfelelő tartalmas és színvonalas programot biztosítani. 

Ezeken felül az önkormányzati események lebonyolítása, a kultúra szabad ég alá 

történő kivitele fontos feladataink, amelyet teljes körűen ellátunk. Mindezeket 

igyekszünk a leggazdaságosabban megvalósítani, figyelemmel kísérjük a folyamatos 

változásokat és a környezet visszajelzéseit, igényeit. Az Eötvös10 ellátja Terézvárosban 

az összes kötelező közművelődési alapszolgáltatást, megvalósítjuk a közhasznúság 

adta kötelezettségeinket, helyet biztosítunk terembérleti konstrukcióban megvalósuló 

programoknak, eseményeknek, szervezzük a kerület identitását építő programokat, 

otthont adunk a lakosság kiscsoportos, közösségi, klubjellegű összejöveteleinek. 

Igyekszünk bevonni az idegen ajkú, külföldi lakosságot is.  

Az Eötvös10 magas színvonalon tette mindezt 2024-ben is, az elmúlt évek során 

Terézváros és Budapest meghatározó kulturális helyszínévé váltunk. 
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Programok, események 

2024. január 

Pótszilveszteri táncos eseménnyel indítottuk a 2024. évet a Nosztalgia táncklub tagjaival. 

Idén második alkalommal szerveztük meg a téli napközis tábort, amely segítség a 

terézvárosi szülőknek, hogy ne szabadsággal kelljen kezdeniük az újévet a 

megváltozott éves tanrend miatt (2023 óta a téli szünet még január első hetében is tart, 

így csak január második hetében kezdődik a tanítás). Összesen 34 fő terézvárosi 

kisgyerekkel töltöttük együtt az év első négy munkanapját, akikkel három fő 

pedagógus, egy szociális segítő, valamint egy védőnő foglalkozott. Nagyon változatos 

programokon vehettek részt a gyerekek: voltak kézműves foglalkozások, továbbá „sün 

óra”, interaktív fizika show, múzeumpedagógia és néptánc foglalkozás is. Minden nap 

szerveztünk számukra szabadidős tevékenységet: játszótérre és korcsolyázni vittük 

őket.  

2024-ben volt 10 éves a Tázló klub az Eötvös10 Művelődési Házban, így különleges 

alkalom volt ez a magyar néptánc, a moldvai csángó hagyományok kedvelőinek. 

Megtelt a színházterem és hajnalig ropták a táncot a vendégek.  

                 

 

Januárban nagy sikerrel Memóriatréning címmel új sorozatot indítottunk. Nagy hangsúlyt 

fektetünk arra az Eötvös10-ben, hogy figyelemmel kövessük a kerület idős lakóinak 

nemcsak fizikai, hanem mentális egészségét is.  

Már az első alkalommal annyi jelentkező volt a tréningre, hogy a következő héten 

tervezett alkalom után további alkalmakat szerveztünk, azóta heti két alkalmat töltünk 

meg érdeklődőkkel. Igyekszünk egyre több és több változatos programot, interaktív 

és edukációs elfoglaltságot szervezni számukra, mivel feladatunknak érezzük azt is, 

hogy a Terézvárosban élő idősebb generáció tagjai ne érezzék magukat magányosnak.  

Januárban mutatta be a Láthatáron Csoport az Eötvös10 Művelődési Házban a 

Boldogságunk madara című előadást, amelyet nagy érdeklődés övezett. Helytörténeti 

klubunk Katona Csaba vezetésével a farsang témáját járta körül és természetesen 

Terézváros érdekességeit is felfedezték az érdeklődők a közelgő februári esemény 

kapcsán a Hatker hatkor klubban.  Katona Csaba Maczó Balázst követte a klub élén; a 
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történész lassan két éve vezeti a klubot, azóta szinte minden alkalommal megtelik a 

terem. 2024 januárjában arról hallhattak a program iránt érdeklődők, hogy milyenek 

voltak a régi pesti farsangi mulatságok és bálok Terézvárosban. 

Szintén új sorozatunk 2024-ben a Tánc-film-klub, amely A varieté csillagai című filmet 

hozta el januárban. Fuchs Lívia tánctörténész vezetésével a két művészeti ág változó 

intenzitású és eltérő filmműfajokban (játékfilm, táncfilm, dokumentumfilm stb.) 

megvalósuló kapcsolatát kíséri végig a film bevezető előadásokkal és a vetítést követő 

beszélgetésekkel. 

 

2024 januári kiállítónk a Munkácsy Mihály-díjas szobrász, a Képzőművészeti 

Egyetemen oktató művész, Drabik István és Holpert Simon keramikus volt.   

                 

Nagy sikerrel vetítettük le a Háy János drámájából és a Börcsök Enikő által a 

Pinceszínházban rendezett előadásból mozgóképre adaptált, A Herner Ferike faterja 

című filmet, amely után Artner Szilvia Sisso újságíró, kulturális szervező beszélgetett a 

film rendezőjével, Kovács Gábor Attilával. Útibeszámolók sorozatunk januári epizódja 

Európa barlangvilágába kalauzolta el az érdeklődőket. Folytatódott Bősze Ádám 

nagysikerű zenetörténeti előadás-sorozata, amely szinte már megszokottan, telt ház 

mellett zajlott.  

Aktivitás Szenior Akadémiánk az időskori táplálkozás alapjait mutatta be és bevezette a 

látogatókat az ún. mediterrán diéta  rejtelmeibe. A magyar kultúra napja alkalmából 

koncertet tartottunk, Cseh Tamás dalai csendültek fel. A Komp Kollektíva csapata Cseh 

Tamás 80. születésnapjára készítette Cseh Tamás és Másik János dalaiból a Százféle 

https://eotvos10.hu/esemenyek/aktivitas-szenior-akademia/
https://eotvos10.hu/esemenyek/aktivitas-szenior-akademia/
https://eotvos10.hu/esemenyek/a-magyar-kultura-napja-alkalmabol-szazfele-valtozatban-koncert-cseh-tamas-dalaibol/
https://eotvos10.hu/esemenyek/a-magyar-kultura-napja-alkalmabol-szazfele-valtozatban-koncert-cseh-tamas-dalaibol/
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változatban című életműkoncertet. A koncerttel nem megemlékezni kívánnak Cseh 

Tamásról és a dalairól, hanem újra élővé is teszik a számokat, ahogyan nálunk tették 

ezt: teltház előtt. 

 

 

Szintén új bemutatóként érkezett Terézvárosba Brontë – Máthé – Kákonyi – 
Mátyássy: Üvöltő szelek című musicalje, amelyet nagyon szerettek a látogatók.    

Januárban hoztuk el a Baltazár Színház előadását is a VI. kerületbe: Vörös István 
Kvantumtorna című előadása a fővárostól távoli településen, szegénységben élő 
fiatalokról szól, Down-szindrómás művészek előadásában. Negyedik éve folytatjuk azt 
az érzékenyítő munkát, amelynek köszönhetően bemutatjuk a kerületben élők számára 
más társadalmi csoportok helyzetét, mivel ezzel is szeretnénk elősegíteni a 
megváltozott képességű emberek szélesebb körű elfogadását. Folytatódott az 
Eötvös10 Babaszínház sorozata is, ezúttal a Nyúl apó meséit élvezhették a legkisebbek.   

                      

Nagy sikerrel robbant be Terézvárosba Gimesy Péter művészettörténész rocktörténeti 
előadás-sorozata, a Beatlestől a Pink Floydig. Gimesy minden alkalommal egy különleges, 
és a könnyűzene történetében fordulópontnak számító életművet ismertet. Olyan 
nagyzenekarok életművét ismerhették meg 2024-ben a terézvárosiak, mint a The 
Beatles, a The Doors vagy a Pink Floyd, de érdekességeket hallhattunk Jimmy Hendrix 
életéről, ill. a slágereihez kapcsolódóan Janis Joplinról is. 

https://eotvos10.hu/esemenyek/bronte-mathe-kakonyi-matyassy-uvolto-szelek-musical/2024-01-24/
https://eotvos10.hu/esemenyek/bronte-mathe-kakonyi-matyassy-uvolto-szelek-musical/2024-01-24/
https://eotvos10.hu/esemenyek/baltazar-szinhaz-voros-istvan-kvantumtorna/
https://eotvos10.hu/esemenyek/baltazar-szinhaz-voros-istvan-kvantumtorna/
https://eotvos10.hu/esemenyek/uj-berletes-sorozat-a-beatlestol-a-pink-floydig-gimesy-peter-muveszettortenesz-rocktorteneti-eloadas-sorozata/
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2024. február 

 

Mivel is indulhatott volna a február, ha nem egy rendhagyó farsangi bulival? Ezúttal is 
minden korcsoportra számítottunk, így a kerület legkisebb lakói „szuperhősnek” 
öltözve lepték el az épületet, majd az este a felnőtteké volt, akik közül szintén sokan 
jelmezben érkeztek hozzánk a már hagyományosnak számító retro farsangra. 

                    

Igyekszünk rendszeresen minden korcsoportnak új dolgokat bemutatni és minden 
korcsoportnak olyan újítást kitalálni, amely szellemi-lelki gazdagodásukat is segítheti. 
A babáknak és kicsiknek szánt programokat igyekszünk folyamatosan megújítani a 
fejlődésüket elősegítő foglalkozásokkal, illetve szeretnénk az édesanyáknak is 
segítséget nyújtani: tartunk szoptatási tanácsadást, és van lehetőség védőnőkkel való 
beszélgetésre is. 2024 februárjában az ún. babaösvénnyel bővült a Kuckó, amely szakszerű 
felügyelet mellett segíti a kicsiket a koordináció, az egyensúlyozás és a 
mozgásszabályozás fejlesztésében.    
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Februárban is nagy siker volt az idősebbek körében a Memóriatréning, amely egyre 

többen érkeztek, akik tenni kívántak a szellemi frissességük megőrzése érdekében. 

Minden helyünk betelt már egy héttel a foglalkozás előtt.   

Nagy öröm számunkra, hogy 2024 februárjában olyan csemegével szolgálhattunk az 

irodalmat kedvelő közönségnek, ami igazi ritkaság. Az Eötvös10 adott helyet Kornis 

Mihály élő könyvbemutatójának. Kornis az Eötvös10-ben néhány hét alatt mutatta be, 

vagyis olvasta fel a még meg nem jelent legújabb művét. Ez a típusú interakció nagy 

élmény az irodalmat kedvelő olvasóknak, a hallgatóságnak. A felolvasások után 

minden alkalommal hosszú ideig itt maradt a hallgatóság, hiszen lehetőség volt a 

szerzővel beszélgetni. Folytatódott Oltai Kata Harmadik szem dokumentumfilmklubja, a 

Mostohák című filmmel.  

 

Két terézvárosi alkotó kiállítása nyílt meg február 9-én a Pincegalériában: a világpolgár, 

de Terézvárost a lakóhelyének tekintő Maomi Neven Du Mont és Csapó Ida - aki szintén 

a VI. kerületben él és alkot - közös tárlatot nyitott meg nálunk. Du Mont festményei és 

Csapó Ida cérna- és madzagalkotásai csodásan kiegészítették egymást. Az eseményt Bódy 

Magdi énekesnő műsora egészítette ki. 

     

További tárlat is nyílt 2024 februárjában, mikor a Svédországban élő Mayer Hella képeit 

bemutattuk. A két kiállítás már része volt a Teri a házban című, ún. női hónapunknak, 

amikor igyekeztünk a március 8-i nemzetközi nőnap köré egy egész hónapon át 
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eseményeket szervezni, amivel megmutattuk: a nőnap valós célja a női egyenjogúság és 

a nők emberi jogai elfogadásának napja. Olyan témákkal foglalkoztunk, amely minden 

nőt biztosan érintenek.  

A Tánc-film-klub Az életbe táncoltatott lányt mutatta be, a The Beatlestől a Pink Floydig című 

sorozatunk a már említett Janis Joplin életét és munkáját járta körül. Oltai Kata 

Harmadik szem dokumentumfilm klubja a Smoke Sauna Sisterhood filmet vetítette, a 

Transzgenerációs hatások és transztáncok című estünkön Juhász Adél táncolt és Herner 

Dorka pszichológus beszélgettek.  

 

 

A sorozathoz kapcsolódott és ebben a hónapban debütált Terézvárosban Veiszer 

Alinda sorozata, a Találkozások. Az első alkalom vendégei természetesen nők voltak: 

Borbély Alexandra, Pálmai Anna és Trokán Nóra színművésznők. 

           

 

Katona Csaba februári Hatker hatkor klubja a szabadkőművességről szólt, emellett 

nagy sikerrel adott koncertet a Liszt Ferenc-díjas zongoraművész, Farkas Gábor, aki 

erre az alkalomra Cziffra György repertoárjának legszebb és legkedvesebb műveiből 

válogatott.  

Nagy sikerű művészetpedagógia foglalkozásainkat már második éve tartja az Eötvös10-

ben Schopp Ildikó, aki februárban tárlatvezetést tartott nálunk, ahol a terézvárosi 
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érdeklődők szép számmal voltak jelen. A tárlatvezetést iskoláknak is népszerűsítjük, és 

nagy örömmel fogadjuk az iskolai csoportokat is.  

                                                                   

Februárban ismét nálunk szerepelt a Baltazár Színház: A világot tartó oszlopok című 

előadást adták elő.  

Folytatta sorozatát az Eötvös10-ben Bellák Gábor művészettörténész és Bősze Ádám 

zenetörténész, akiknek immáron harmadik éve teltházzal mennek az előadásaik.   

A Szenior Akadémia februárban a cukorbetegség időskori veszélyeit járta körül.  

Három esztendeje állandó partnerünk a HVG Könyvkiadó, 

akiknek - barter megállapodás keretében - helyet biztosítunk: 

kedvezményes könyvvásárt tartanak nálunk, cserébe 

megjelenési lehetőséget kapunk tőlük.  

 

2024. március 

Márciusban folytatódott Kornis Mihály felolvasása. Felavattuk Sárdy János 

emléktábláját.  

 

Folytatódtak állandó programjaink, ezzel párhuzamosan már a nyári események 

szervezése is megkezdődött. A fentebb látható Teri a házban című sorozat programjai 

igen jelentős érdeklődés mellett zajlottak. Fuchs Lívia Tánc-film-klub sorozatában a 

Zenés film, szocialista revü című alkotást néztük meg. Bősze Ádám és Bellák Gábor 

előadásai ismét nagy érdeklődés mellett zajlottak.  

Egy évvel ezelőtt csatlakoztunk a Bach Mindenkinek Fesztiválhoz, amelynek keretében a 

csatlakozó intézmények lehetőséget kapnak arra, hogy a kerületi lakosság ingyenes 
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komolyzenei koncerten vehessen részt. 2024-ben a koncert fellépői a Zeneakadémia 

hallgatóiból álló kamaraegyüttes: Csörgeő Luca, Fujita Júlia és a több nemzetközi 

énekverseny díjazottja, Deák Éva virtuóz zongorista voltak.  

 

Útibeszámolónk balkán tájakra kalauzolta a hozzánk érkezőket: érdekes helyek, izgalmas 

tájak, ételek és kultúra megismerésén keresztül utazhattunk. 

   

A Tázló márciusban sem hagyta muzsika nélkül a táncházba érkezőket. 

 

 

Polipkutya, aki az Eötvös10 Művelődési Ház kabalafigurája, régóta kedves nekünk. 

Második éve minden szerda délután Polipkutya kreatív kézműves foglalkozásra várjuk a 

gyerekeket. Ezeken az alkalmakon az évszakhoz, ünnepekhez kapcsolódva alkotnak a 

kicsik kollégáinkkal.  
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Szintén második éve állandó előadónk Kukorelly Endre, aki azon túl, hogy ismert szerző, 

szintén terézvárosi lakos. A Szövegező szerdára azokat várjuk, akik írni szeretnének, 

valamint tanácsokra, vezető támaszra számítanak írásaik alkotásakor. Íróműhelyünk 

kedvelt a kerületen kívülről érkezők körében is. Márciusban Kukorelly Endre két másik 

terézvárosi íróval, Nagy Ildikó Noémivel és Garaczi Lászlóval beszélgetett írásról és a hely 

szelleméről a Szövegező műhelyhez kapcsolódva.  

 

Tebeli Szabolcs „Brazil” , ötszörös Alfabéta-díjas képregény-rajzoló vizuális szemszögből 

tartott mesterkurzust a képregényes történetmesélésről; az előadáshoz kiállítás és 

workshopok társultak. A gyerekeknek Jáger Attila képregény-rajzoló és illusztrátor, 

valamint Kovács Milán képregény-alkotó tartott workshopot, ahol a gyerekek 

megismerkedhettek a vizuális történetmesélés alapjaival és elkészíthették saját 

egyoldalas képregényüket.  

Harmadik éve szervezi az Eötvös10 a Hunyadi téren a piac napjaihoz kapcsolódva 

tavasztól őszig a szabadtéri programokat. Márciusban már elkezdtük szabadtéri 

programjainkat, a húsvétra hangolódva. A nőnapi sorozat részeként tartott előadást 

Iványi Orsolya menopauza aktivista, aki a menopauzáról, mint természetes folyamatról 

beszélt, amely minden nő életében bekövetkezik, és amely erőteljes hatással lehet az 

élet minden kisebb-nagyobb történésére, az egészségen át a párkapcsolaton keresztül 

akár a munkavégzésre is. A negyven év feletti nőknek adott további tanácsokat Lakatos 

Péter életmód-tanácsadó is, aki szintén a menopauza alatt bekövetkező változásokról 

beszélt. 
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2024 márciusában részt vettünk a Budapesti Népművelők börzéjén, ahol bemutattuk az 

Eötvös10 ajándéktárgyait, és gyűjtöttünk tapasztalatokat a kollégáktól.  

Az Eötvös10 összesen öt különböző méretű kiállítótérrel rendelkezik; az előcsarnokban 

immáron másfél éve igyekszünk olyan tárlatoknak helyet adni, amelyek számunkra 

kiemelkedő jelentőségűek. A jótékonykodás, a nehéz körülmények közé kerültek 

felkarolása számunkra kiemelten fontos küldetés, így azon túl, hogy az Igazgyöngy 

Alapítvány termékei már másfél év óta megvásárolhatóak nálunk, boldogan adtunk 

helyet az Igazgyöngy diákjai kiállításának. Az Igazgyöngy Alapítvány és Alapfokú Művészeti 

Iskola 1999 óta dolgozik egy leszakadó térségben, Hajdú-Bihar megyében, 

Berettyóújfalu környékén. Komplex esélyteremtő munkájukban fontos helyet foglal el 

a művészeti nevelés. Sajátos, gyermekközpontú módszertanukkal dolgoznak, amely 

hátránykompenzáló és szociális kompetenciafejlesztő fókuszú: évente 600, zömében 

hátrányos helyzetű gyereket fejlesztenek. Az alapítvány nemzetközi szinten is elismert 

gyermek képzőművészeti műhely, módszertanukat egyre többen alkalmazzák itthon és 

a határon túli magyar iskolákban is. Céljuk, hogy az alkotás jótékony hatásával 

támogassák minden gyermek kiteljesedését, fejlődését.               

                                                                                   

A kiállításhoz kapcsolódóan áprilisban koncertet és roma táncházat is szerveztünk.  

Amíg a mentő megérkezik... című előadásunkat hasznosnak találták a kerületiek, amelyet 

már egy évvel ezelőtt is megtartottunk, de a nagy érdeklődés miatt idén is beiktattuk a 

programok közé. Varga Vanda, az ország első női kivonuló ápolója olyan tanácsokkal 
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látta el a terézvárosiakat, amelyek nagyon hasznosak, amikor nem tudjuk, hogy mit 

tegyünk a segítség megérkezéséig. 

Megemlékeztünk az 1848-as szabadságharc hőseire március 15-én a Jókai téren.  

Csodás tárlatnak adtunk otthont, amelyet a Radnóti Színházzal közösen hoztunk létre. 

A Radnóti Színház 14+2 ügy című kampánya során a színészek felelős állampolgárként 

foglaltak állást számukra fontos társadalmi kérdésekben. Céljuk, hogy közös ügyeinkre 

irányítsák a figyelmet, közelebb hozva, kinagyítva, felhangosítva azokat. Csoszó 

Gabriella ezekről a sokakat érintő témákról készített fotósorozatokat. 

                    

 

Helytörténeti sétára tudtuk vinni márciusban az időjárásnak köszönhetően a 
terézvárosiakat. A Három Hollótól az Abbáziáig, avagy vendéglátás Terézvárosban címmel 
Katona Csaba a kerület ikonikus kávéházait, cukrászdáit, sörözőit mutatta meg a vele 
tartóknak.  

2024. április  

Oltai Kata Harmadik szem dokumentumfilmklubjával indult a hónap: a Kitagadottak 
című film sok látogatót vonzott. A Radnóti Színházzal közös kiállítás kapcsán több 
színész is vállalt tárlatvezetést, a sort Pál András kezdte áprilisban.  

Időről időre igyekszünk zenés programokkal kedveskedni a terézvárosi idősebbeknek: 
április első hétvégéjén Meseautó címmel nosztalgia dallamok csendültek fel az Eötvös10-
ben, Fülöp Zsuzsanna operaénekes és tanítványai Fényes Szabolcs, Huszka, Zerkovitz, 
valamint Dés és Presser szerzeményekkel örvendeztették meg a látogatókat. 
Igyekszünk valóban elérhető áron minden Terézvárosban élőnek kulturális élményeket 
nyújtani, és gyakran szervezünk számukra ingyenes programokat: a nosztalgia délután 
is ilyen alkalom volt.  

Áprilisban folytatódott a MÁV Szimfonikusok Unokák és nagyszülők című 
koncertsorozata az Eötvös10-ben, amely második éve nagy sikerrel mutatja be a 
komolyzenét a legfiatalabbaknak.  
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Minden évben több alkalommal szervezünk programot a kerület roma és nem roma 
látogatóinak, hogy betekintést kapjanak a végtelenül színes roma kultúrába. Áprilisban 
roma napunkon Szolnoki Csanya Zsolt költő verseivel, Váradi Gábor ózdi festőművész 
képeivel és a Kalyi Jag koncertjével, majd táncházzal vártuk a látogatókat.  

 

                                 

Tázló táncház nélkül nem telik el hónap Terézvárosban, így áprilisban is fogadtuk a 
népzene szerelmeseit.   
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A Tánc-film-klub a Mozdulat művészete című dokumentumfilmmel jelentkezett. Börcsök 

Boglárka és Andreas Bolm dokumentumfilmje a mozdulatművészeti mozgalom, a 

testkultúra jelentőségét mutatta be.   

                                                                                

Ismét Terézvárosba látogatott a MEO Designvásár, amelyen hazai alkotók kézműves 

termékeit lehet megvásárolni.  Immáron második éve adunk helyet a vásárnak, ahová 

az alkotók évi négy-öt alkalommal igényes, zsűrizett design tárgyakkal érkeznek. A 

program kézműves workshopokkal egészül ki ma már, vagyis nem csak vásárolni, 

hanem alkotni is lehet a helyszínen, amely szintén segíti a közösségépítést.  

   

Terézváros a kultúra otthona, hiszen az orfeumok, az irodalom, a kabaré, az opera 

vagy az operett műfaja a kerület egy-egy szegletéből indult világhódító útjára, de azt 

kevesen tudják talán, hogy sok világhírű művész is a VI. kerületből származik. Közéjük 

tartozik Rózsa Miklós zeneszerző, aki meghódította Hollywoodot. A hatodik kerületből 

Hollywoodba című programunkkal Rózsa Miklósra emlékeztünk, a beszélgetés mellett - 

amelyen részt vett Farkas Róbert, a MÁV Szimfonikusok vezető karmestere, Sándor 

György producer és Rozgonyi Ádám rendező. A zeneszerző műveit Roby Lakatos 

muzsikus és Christian M. Vozar zongoraművész elevenítették fel.   
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Áprilisban egynapos vásárt tartottunk a SZUNO termékekből, amelynek bevétele az 

Igazgyöngy Alapítványhoz kerülnek. Minden hónapban igyekszünk olyan eseményt 

szervezni, amely felhívja a figyelmet a társadalmi szolidaritás fontosságára.  

Az Elég című kiállításon Kováts Adél színművész tartott tárlatvezetést. Áprilisban egy 

fiatal és már nemzetközi szinten is ismert alkotó képei kerültek az előcsarnokunkba: 

az 1998-ban született japán-magyar pop art festőművész, Patrick Murakami kiállítását 

tekinthették meg az érdeklődők. Műveiben leginkább filozófiai és mitológiai elemeket 

használ. Meghatározó számára az individuális világnézet kifejezése, az alkotás számára 

kritikus tervezés és tanulás folyamata egyszerre. A műveiben használt szimbólumok 

mondanivalója összetett és mélységében bonyolult. Színhasználata figyelemfelkeltő, 

provokatív.  

     

A 2023/2024-es tanév során működött az E10 Drámakör az Eötvös10-ben. Horváth 

Zsuzsanna magyar tanár terézvárosi és más kerületekből érkező kamaszoknak tartott 

foglalkozást. A tanév során Csehovval ismerkedtek a kamaszok, áprilisban került 

bemutatásra „vizsgaelőadásuk”: Csehov Három nővérét vitték színre. 

 

Bellák Gábor művészettörténész művészeti divatokról mesélt, „trend és brand” 

titkokba avatta be áprilisban a publikumot. Bősze Ádám kilenc részes sorozatában 

legendás lényekről mesélt: az ókortól napjainkig megírt alkotásokban megjelenő 

fenevadakról, tüneményes jelenségekről, manókról, tündérekről, gonosz és jó 

szándékú bestiákról.  

Hatalmas sikert aratott a beck@grecsó Hoztunk valamit magunkból koncertje. Beck Zoltán 

és Grecsó Krisztián már összeszokott párosként lép a nézők elé, akik ezért igen hálásak. 
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Második alkalommal adtunk helyet ebben az évben az UNICEF Klímahősök 

konferenciának. Az UNICEF célja a rendezvénnyel, hogy környezettudatos fiatalok 

nőjenek fel hazánkban. Az egész napos konferenciára terézvárosi iskolákból is jöttek 

osztályok.    

                          

                  

Gimesy Péter művészettörténész rocktörténeti sorozatában Jimmy Hendrix életét 

ismerhettük meg.  

Nagyon nagy sikerű kiállítás nyílt áprilisban az Eötvös10-ben, mikor bemutattuk Barabás 

Márton Munkácsy Mihály-díjas festő, szobrász képeit. Mesterei Kádár György, Kokas 

Ignác és Kocsis Imre voltak. Az Országút Galériával közös szervezésben nyílt meg a 

tárlat, amelyen folyóirat borítókon megjelent képeiről, szobrairól mutatott be 

festményeket. A megnyitón a művész fia, Barabás Lőrinc dzsessztrombitás, 

zeneszerző, a Barabás Lőrinc Quartett alapítója játszott. 
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Tavasszal végre ismét kiléptünk a szabadba és a Hunyadi téren megnyílt a Jazz World 

Photo 10 év alatt készült alkotásaiból egy válogatás. „A jazz egy életre szóló szenvedély. És 

szeretem hallgatni a fényképezőgépem lencséjén keresztül…” – mondja az idén 10 éves Jazz 

World Photo alapítója, Patrick Marek. A világ minden tájáról érkező fotósok minden 

évben beküldik legjobb fotóik egyikét, és ezekből az alkotásokból kerülnek ki a 

legjobbak: ezeket mutattuk be Terézváros szívében. 

                            

Görbe Márk művészettörténész Sétánkon a boldog békeidők sugárútja címmel az Andrássy 

úton vezetett sétát, ezúttal az Oktogon és a Kodály körönd közötti útszakasz épületeit 

nézték meg részletesebben. Az érdeklődők a Haggenmacher-palota 

homlokzatszimbolikájának elemzése és az udvar megtekintése után az olyan 

különleges sgraffitodíszes épületeket nézték meg, mint a régi Zeneakadémia. Akkora 

érdeklődés volt a sétára, hogy két alkalmat kellett szervezni ezúttal is. 

                    

Különleges eseménynek adtunk helyet immáron második alkalommal, mikor nagy 

örömünkre Haiku napot tartottunk az Eötvös10-ben. A haikuk felolvasása mellett 

kalligráfia bemutatón és japán gasztronómiai kóstoláson is részt vehettünk. Az 

eseményt megtisztelte Őexcellenciája Ono Hikariko asszony, Japán magyarországi 

nagykövete. 
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A tánc világnapja alkalmából vetítettük Bob Fosse Mindhalálig zene című ikonikus 

alkotását, de ennyivel nem értük be. Terézváros hat helyszínén mutattuk be a tánc, a 

kultúra erejét. A Nyugati téren hip-hop, a Jókai téren kortárs tánc, az Anker közben 

salsa, a Liszt Ferenc téren néptánc, az Oktogonon modern tánc, a Hunyadi téren 

tangóbemutató és oktatás volt. Nagyon nagy sikerű projekt volt ez, rengeteg ember 

láthatta, hogy a tánc maga a kultúra, a mindennapok szerves része. 

 

 

A tánc nagyon kedvelt mozgásforma, már 2023-ban is volt a Hunyadi téren egy 

Mindenki tangója programunk, ahol profi táncosok tartottak bemutatót, de lehetőség 

volt tánctanulásra is. A helyi közösség nyitott erre, így mi szívesen szervezünk 

számukra ilyen programokat.  

 

2024. május  

Második éve, hogy az Eötvös10 munkatársai szervezik meg Budapest Főváros majálisát 

a Városháza Parkban.  Ebben az évben öt napra kellett szervezni gyermek és felnőtt 

programokat. 

Május elején mutattuk be a Test-kép zavar? című érzékenyítő előadást. Két civil 

szervezet, a Másképptánc és a Rehab Critical Mass összefogott, hogy megmutassa: a 

testnek joga van a kifejezés szabadságához, akkor is, ha az mozgásában más, mint amit 

megszoktunk magunk körül a hétköznapokban. Az előadás során a közönség 

átérezhette, hogy milyen lehetőségei vannak azoknak az embereknek, akik 

mozgásukban korlátozottak. 
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Anyák napja alkalmából Rezes Judit és Szabó Győző Loveshake című előadását mutattuk 

be a terézvárosiaknak. 

  

Juhász László hosszú évek óta állandó előadója az Eötvös10-nek, szerdánként, majd 

havonta hétvégenként is a Zenegyerekeknek megtölti a Kuckót. Imádják a kicsik a 

dalokat, énekeket, amelyet Lacitól kapnak vagy vele együtt tanulnak meg.                                                       

                          

Közös többszörös címmel nyít kiállítás a Magyar Képzőművészeti Egyetem végzőseinek 

alkotásából. A festő, szobrász, grafikus hallgatók saját alkotásaikból rendezték a 

kiállítást, amely konkrét témakör meghatározása nélkül három, hagyományosnak 

tekinthető képzőművészeti műfaj – szobrászat, festészet, grafika – együtthatására 

épült.   

     

A Város fényei és árnyai címmel nyitottuk meg a Magyar Fotóművészek Szövetsége 

Senior Alkotócsoportjának kiállítását, ahol változatos fotókon keresztül 

megtekinthettük a városi élet szépségeit és árnyoldalait. 

Oltai Kata filmklubjában a Black Mambas című filmet vetítettük, amely egy kizárólag 

nőkből álló, dél-afrikai félkatonai egységről szól, amely az orvvadászat ellen küzd.  

Itthon vagyunk… címmel irodalmi és színházi est volt májusban az Eötvös10-ben Fehér 

Renátóval, Tasnádi Istvánnal, Vidovszky Györggyel és a Kolibri Színház művészeivel. 
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„A Budapest Nagyregényben huszonhárom kortárs szerző dolgozta fel Budapest 

huszonhárom kerületének történeteit. A hatodik fejezet szerzője Fehér Renátó, író 

foglalkozású terézvárosi lakos.” 

Egység a sokféleségben  néven szerveztünk Európa-napot a Hunyadi térre, 
Magyarország EU-csatlakozásának 20. évfordulójára. Az egész napos programon 
rengeteg színes program és sok érdeklődő tartott velünk.   

 

    

 

Veiszer Alinda Találkozások című műsorának Rainer-Micsinyei Nóra, Janklovics Péter 
és Lengyel Tamás voltak a vendégei. A beszélgetés során a nézők sokat nevettek, a 
meghívottak pedig nevettettek, de komoly témákat is érintettek.  

 

                 

Május közepén növényeket vásároltunk és beültettük végre az Eötvös10 teraszát. Az 

ültetéshez néhány kolléga is csatlakozott.  

    

Május 16-án Szentesen Miyazaki Jun alpolgármesterrel díjat vettünk át: a Magyar 

Népművelők Egyesülete az idén 40. alkalommal rendezte meg a Népművelők 

Vándorgyűlését, ahol az Eötvös10 munkáját elismerve Terézvárosnak ítélte a budapesti 

kerületek közül egyedül az Önkormányzatok a Közművelődésért díjat.  
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Májusban is tartottunk MEO Designvásárt, Tánc-film-klubunk a Cédrus című filmet 

vetítette, majd beszélgetést vezetett Fuchs Lívia Keveházi Gábor balett táncossal, Bősze 

Ádám a Niebelungokról beszélt; Bellák Gábor előadása azt feszegette, hogy kell-e 

beszélni a művészetről vagy a művek maguktól mesélnek magukról.  

A Hunyadi téren a piac programjai mellett hatalmas gyereknapi bulit csaptunk. 

Igyekeztünk választékos és színes programmal várni a kicsiket, és olyan játékokkal 

készülni, amelyek a környezettudatos nevelést helyezik előtérbe. A környezettudatos 

nevelés kiemelt érték számunkra, ahogyan a kerületnek is fontos ez. 

      

                                                                    

A színházi programok jelentős része terembérlet konstrukcióban valósul meg az 

Eötvös10-ben. Azzal igyekszünk támogatni a nehéz helyzetben lévő független 

társulatokat, hogy nem terembérleti konstrukciót, hanem jegybevétel megosztást 

ajánlunk fel nekik. Ezek a csapatok jelenleg szinte már semmiféle támogatásban nem 

részesülnek. Így helyet tudunk adni rengeteg tehetséges, fiatal, független társulatnak. 

Így mutattuk be többek között a Helyzet urai című előadást is. 

                                                                                               

Ungváry Krisztián foglalkozása történész, de azt sokan nem tudják, hogy már jó ideje 

borász is. Május végén az Eötvös10 teraszán borkóstolóval egybekötött történelmi 

előadásra vártuk a hozzánk érkezőket. Nagyon nagy sikert aratott a program.  
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2024. június 

Minden évben legalább egy alkalommal szervezünk Nemzetiségi kavalkádot a 
Terézvárosban élő és aktív kisebbségek számára. 2024-ben a szlovén, ruszin, roma és 
görög közösség képviseltette magát. 

                                                                     

Helytörténeti sétánk májusban az Andrássy úttól a Városligetig tartott ezúttal is Görbe 
Márkkal, és ismét két alkalommal kellett a sétát megtartani a jelentkezők nagy száma 
miatt. Oltai Kata filmklubja a Pócspetri című dokumentumfilmet mutatta be. 

2024. június 6. Terézváros napja, amely számunkra minden évben nagy izgalom: 
igyekszünk a legjobb programokat elhozni a VI. kerületbe.  Ebben az évben délelőtt a 
kerületi óvodák és iskolák gyermekei jöttek Rutkai Bori, majd az Apacuka zenekar 
koncertjére, összesen közel 500 kicsi volt a Hunyadi téren, akik nem mentek haza üres 
kézzel. Minden gyerek óriásjátékokkal játszhatott és ezen a napon mindenki nyert. 
Délután a 200 éve született Podmaniczky Frigyesre emlékezett Katona Csaba Nagy Zsolt 
színész társaságában. Koraeste Bíró Eszter és Falusi Mariann koncertje töltötte meg a 
teret, majd a fiataloknak Galaxisok koncert volt a program. Szinte egész nap nagy 
tömeg töltötte meg a Hunyadi teret. 
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Kivittünk egy salsa bulit a Hunyadi térre, tartottunk underground koncertet a 
Mayberian Sanskülotts zenekar jóvoltából. A programokat úgy állítjuk össze, hogy 
minden korosztály megtalálja a számára hasznos vagy kellemes időtöltést. 

Helyet adtunk a Keskeny út a boldogsághoz című film vetítésének a 2024-es PRIDE 
hivatalos programjaként. Az eseményen jelen volt Désirée Bonis, holland 
nagykövetasszony és David Pressman, az Amerikai Egyesült Államok magyarországi 
nagykövete. 

                                          

A Hatker hatkor helytörténeti klub a terézvárosi térképek alakulásával foglalkozott. A 
Tánc-film-klub a Kémhatás című filmre várta a látogatókat. Helyet adtunk az Alice 
Csodaországban táncszínházi előadásnak, ami egy modern, hip-hop feldolgozás. A 
gyerekek gyakran jobban befogadnak klasszikus műveket a kor elvárásainak megfelelő 
feldolgozásban, modern megközelítésben. Májusban is volt Tázló táncház, majd 
támogattuk a Fehérlófia előadás létrejöttét. A Bihari János Művészeti Iskola tanulói, 
valamint Fillinger Kornélia Vanda, Ivaskovics Viktor, Horváth Márk, Kárpáti 
Barnabás Gyevi-Bíró Eszter rendezésében vitték színre ezt az összetett és szép, ősi 
magyar elemeket is tartalmazó darabot, vagyis mesét.  

A Hunyadi térre tervezett nyári programjaink közül az első kettő nem tudott szabad 
téren megvalósulni a kedvezőtlen időjárás miatt. A Népszerű klasszikusok sorozat első 
koncertjét, a Szent Flórián rézfúvós kvintett koncertjét bevittük az Eötvös10-be zárt térbe, 
de az első kertmozit nem tudtuk megtartani eső miatt. Helytörténeti sétánkat 
júniusban Katona Csaba vezette, Mesék a fasorról címmel.  

Nyári programok (2024. június, július és augusztus) – megtöltöttük élettel a 
Terézvárost 

Negyedik éve hatalmas energiát fektettünk abba, hogy a nyári hónapokban megtöltsük 
élettel Terézváros szabadtéri helyszíneit. A legkedveltebb ezek közül a Hunyadi tér, de 
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a Jókai tér átadása óta oda is szervezünk, elsősorban irodalmi vagy jazz programot, a 
lehetőségekhez mérten, bejárjuk Terézváros utcáit, és megtöltjük kultúrával a 
kerületet. Ezek az események valóban megteremtik azt a lehetőséget, hogy mindenki 
hozzájusson kulturális rendezvényeken való részvételhez. Tematikus programok 
vannak évek óta a nyári hónapokban, folytattuk a kertmozis filmvetítéseket, amelyet 
úgy állítunk össze minden évben, hogy legyen a kínálatban magyar film, továbbá a 
Nemzetek fesztiválja sorozathoz kapcsolódóan a meghívott vendég ország filmalkotása, 
és nagyobb nemzetközi sikert aratott produkció is. Népszerű klasszikusok 
sorozatunkban elhozzuk a legnépszerűbb komolyzenei programokat, underground 
alkalmakon a fiataloknak kívánunk kedveskedni hazai sikeres bandákkal. Gyermekplacc 
sorozatunk a legkisebbeknek szól. Ebben az évben első alkalommal együttműködtünk 
a csak Budapest belső kerületeiből közönséget toborzó Kolorádó Fesztivállal, ahová több 
programot vittünk ki Terézvárosból, ezzel is népszerűsítve a VI. kerületet és az 
Eötvös10-et. Harmadik alkalommal rendeztük meg a Király-napot, a VII. kerülettel közös 
eseményt. A kerületben működő nagykövetségek, kirendeltségek régóta partnereink, 
nagy öröm volt számunkra, hogy együtt ünnepelhettük ebben az évben a 20 éve 
hazánkban működő Cervantes Intézet születésnapját.  

 

A nyár zárása, programjaink csúcsa minden évben a TE!Feszt. A negyedik alkalommal 
megrendezett TE!Feszt-ről immáron elmondhatjuk, hogy nagysikerű, bevezetett 
fesztivál lett Budapesten és ezen belül Terézvárosban is. Egész évben törekszünk 
idegen nyelven is - angolul - programokat szervezni; a nyári programokon rengeteg 
olyan alkalom van, amelyen külföldi látogatók is örömmel vesznek részt.  

Kiemelt és talán a legfontosabb program a Tiéd itt a tér, amelynek célja, hogy azok a 
gyerekek, akik egész nyáron a „téren” töltik a szünidőt, ne kallódjanak el. Hetenként 
két délután kollégáink a Hunyadi téren játékos, drámapedagógiai, kézműves 
programokat tartanak számukra.  
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Júniusban is szerveztünk kiállítást az Eötvös10-ben, Verebics Katalin festőművész 
tárlata nyílt meg. Június végén a Spiritusz Képzőművészeti Alkotócsoport alkotóinak nyílt 
kiállítása. A Hunyadi téren folytatódott a három éve útnak indított Nemzetek fesztiválja 
sorozat, az első vendég Lengyelország volt, majd Ecuador követte. Mindkét 
eseményen az adott ország nagykövete is jelen volt a színes programokon.  

A programok szervezése közben megújítottuk az Eötvös10 teraszát, amely a nyár 
folyamán gyerekprogramokkal, koncertekkel, kvíz programmal várta az érdeklődőket, 
emellett közös futball Európa-bajnokság, majd olimpia nézésre volt lehetőség.  

Nyári programok összesítve  

DÁTUM HELYSZÍN ESEMÉNY LÁTOGATOTTSÁG 

2024. május 11., szombat Hunyadi tér EU-nap 500 

2024. május 12., vasárnap Liszt Ferenc tér 
Budapesti Jazz Fesztivál 
koncert 64 

2024. május 13., hétfő Eötvös10 

Veiszer Alinda beszélgetés- 
Rainer Micsinyei Nóra, 
Janklovics Péter, Lengyel 
Tamás 173 

2024. május 14., kedd       

2024. május 15., szerda       

2024. május 16., csütörtök       

2024. május 17., péntek       

2024. május 18., szombat Hunyadi tér 
Program (gyerekprogram) és 
piac 120 

2024. május 19., vasárnap       

2024. május 20., hétfő       

2024. május 21., kedd       

2024. május 22., szerda       

2024. május 23., csütörtök Eötvös10 Bajza utcai iskola gála  400 

2024. május 24., péntek       

2024. május 25., szombat Eötvös10 MOST! Design vásár 700 

2024. május 25., szombat       

2024. május 26., vasárnap Hunyadi tér Gyereknap 800 

2024. május 27., hétfő Eötvös10 Lakossági tanfolyam zárása 80 

2024. május 28., kedd       

2024. május 29., szerda       

2024. május 30., csütörtök       

2024. május 30.  Eötvös10, terasz  
Ungváry Krisztián - Bor és 
történelem  80 

2024. május 31., péntek       
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2024. május 31., péntek 

Eötvös10 (eső 
miatt, 
Kamarateremben 
megtartva) Teraszkoncert-Jambalaya  90 

2024. június 1., szombat 

Eötvös10 (eső 
miatt, 
színházteremben 
megtartva) Nemzetiségi kavalkád  142 

2024. június 2., vasárnap       

2024. június 3., hétfő       

2024. június 4., kedd       

2024. június 5., szerda       

2024. június 6., csütörtök Hunyadi tér Terézváros napja 
kb. 1200 teljes nap 
során 

2024. június 7., péntek Hunyadi tér Salsa és esti piac 90 

2024. június 8., szombat Hunyadi tér 
Hunyadi téri underground: 
Mayberian Sanskülotts  120 

2024. június 9., vasárnap       

2024. június 10., hétfő       

2024. június 11., kedd       

2024. június 12., szerda       

2024. június 13., csütörtök       

2024. június 14., péntek      

2024. június 15., szombat Hunyadi tér 
Cervantes Intézet 20 éves 
Budapesten, Terézvárosban  300 

2024. június 16., vasárnap       

2024. június 17., hétfő       

2024. június 18., kedd       

2024. június 19., szerda       

2024. június 20., csütörtök        

2024. június 20., csütörtök  

Eötvös10 (eső 
miatt 
színházteremben 
megtartva) 

Népszerű klasszikusok 
sorozat - Szent Flórián 
rézfúvós kvintett   130 

2024. június 21., péntek Hunyadi tér 
Hunyadi téri underground-
Boebeck  110 

2024. június 21.        

2024. június 22., szombat 

Eötvös10 (eső 
miatt az épületben 
megtartva) 

Gyerekplacc - Sárkányos 
nap  90 

  
Hunyadi tér (eső 
miatt elmaradt) Kertmozi 1. – Casablanca    

2024. június 23., vasárnap        

2024. június 24., hétfő       

2024. június 25., kedd       

2024. június 26., szerda       
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2024. június 27., csütörtök       

2024. június 28., péntek       

  Hunyadi tér            
Buli a téren, Night Expressz 
zenekar 70 

2024. június 29., szombat Hunyadi tér 
Nemzetek Fesztiválja - 
vendégünk: Lengyelország  400 

  Hunyadi tér 
Kertmozi 2. – Hidegháború 
(lengyel film) 60 

2024. június 30., vasárnap       

2024. július 1., hétfő       

2024. július 2., kedd Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  12 

2024. július 3., szerda       

2024. július 4., csütörtök Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  9 

2024. július 4. Hunyadi tér 

Népszerű klasszikusok 
sorozat - Független hangok 
kórus 110 

  Eötvös10, terasz  E10 Kvíz 70 

  Kolorádó Fesztivál Oltai Kata filmklub 170 

2024. július 5., péntek       

2024. július 6., szombat Hunyadi tér Gyerekplacc - Játékos nap  56 

  
Hunyadi tér (eső 
miatt elmaradt) Kertmozi 3. – Larry    

2024. július 7., vasárnap Király utca Király nap kb.: 3000 

2024. július 8., hétfő       

2024. július 9., kedd 
Hunyadi tér (eső 
miatt elmaradt) Tiéd itt a tér!    

2024. július 10., szerda       

2024. július 11., csütörtök Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  17 

2024. július 11.     

2024. július 12., péntek Jókai tér 
Jazz a téren – Ágoston 
Quartett 68 

2024. július 13., szombat Hunyadi tér 
Gyerekplacc - Játékos 
délelőtt 32 

  Hunyadi tér 
Kertmozi 4. – Lesz ez még 
így se!  73 

2024. július 14., vasárnap     

2024. július 15., hétfő       

2024. július 16., kedd Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  9 

2024. július 17., szerda       

2024. július 18., csütörtök Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  13 

2024. július 18. Hunyadi tér 
Népszerű klasszikusok – 
Danubia Ütőegyüttes   79 

2024. július 19., péntek Jókai tér 
Irodalom a téren – Kollár-
Klemencz László  102 

2024. július 20., szombat Hunyadi tér 
Nemzetek Fesztiválja – 
vendégünk: Ecuador  240 

  Hunyadit tér 
Kertmozi 5. – Az exemnek 
szeretettel (ecuadori film)   

2024. július 21., vasárnap       

2024. július 22., hétfő       
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2024. július 23., kedd Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  16 

2024. július 24., szerda Pető Sándor tér 
Utcáról utcára – Ahány utca, 
annyi híresség 110 

2024. július 25., csütörtök Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  12 

2024. július 25. Hunyadi tér 

Nosztalgia táncdallamok - 
Bakacsi Béla  
  90 

2024. július 26., péntek       

2024. július 27., szombat Hunyadi tér Gyerekplacc - Bolyongó nap 60 

  Hunyadi tér 
Kertmozi 6. – Sose halunk 
meg 70 

2024. július 28., vasárnap       

2024. július 29., hétfő       

2024. július 30., kedd Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  7 

2024. július 31., szerda       

2024. augusztus 1., csütörtök 

Eötvös10 (a 
hőségriadó miatt 
az épületben 
megtartva) Tiéd itt a tér!   13 

  

Eötvös10 (a 
hőségriadó miatt a 
színházteremben 
megtartva) 

Népszerű klasszikusok – 
Duka Elemér&Gipsy  
Chamber Orchestra  180 

 Eötvös10, terasz  E10 Kvíz 45 

2024. augusztus 2., péntek       

2024. augusztus 3., szombat Hunyadi tér 
Gyerekplacc – Paramisi 
Társulat, Kis Miklóska 80 

  Hunyadi tér 
Kertmozi 7.  – Cigányok 
ideje  78 

2024. augusztus 4., vasárnap       

2024. augusztus 5., hétfő       

2024. augusztus 6., kedd Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  8 

2024. augusztus 7., szerda   

Utcáról utcára - Anker köz – 
Kitekintés a Király utcára 
Görbe Márkkal és klezmer 
zenével 300 

2024. augusztus 8., csütörtök Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  8 

2024. augusztus 9., péntek Jókai tér 
Irodalom a téren – Simon 
Márton és iamyank  60 

2024. augusztus 10., szombat Hunyadi tér 
Gyerekplacc – Horgászós 
nap 100 

  Hunyadi tér 
Kertmozi 8.  – Ének az 
esőben  39 

2024. augusztus 11., vasárnap     

2024. augusztus 12., hétfő       

2024. augusztus 13., kedd Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  12 

2024. augusztus 14., szerda       

2024. augusztus 15., 
csütörtök Hunyadi tér Tiéd itt a tér!  13 

2024. augusztus 16., péntek     

2024. augusztus 17., szombat Hunyadi tér 
 Kertmozi 9. – Csillag 
születik  80  

2024. augusztus 18., vasárnap       
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2024. augusztus 19., hétfő       

2024. augusztus 20., kedd       

2024. augusztus 21., szerda       

2024. augusztus 22., 
csütörtök       

2024. augusztus 23., 
péntek Andrássy  TE!Feszt 5000 

2024. augusztus 24., 
szombat Andrássy  TE!Feszt 8000 

2024. augusztus 25., 
vasárnap Andrássy  TE!Feszt 4000 

2024. augusztus 26., hétfő       

2024. augusztus 27., kedd       

2024. augusztus 28., szerda       

2024. augusztus 29., 
csütörtök       

2024. augusztus 30., péntek       

2024. augusztus 31., szombat  Eötvös10 

Rost Andrea 
Operaakadémia – A 
varázsfuvola    180  

Életképek az Eötvös10 terasz életéből és a nyári eseményekről 

     Gyerekprogramok 

     E10 Kvíz a teraszon 

    Közös meccsnézés az Eötvös10 teraszán  
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Nosztalgia táncdélután a Hunyadi téren   

 Kollár-Klemencz László a Jókai téren 

 Görbe Márk az Anker közben  

A negyedik Te!Feszt 
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Nyári napközis tábor 

A Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. feladati között szerepel a nyári és 

a téli napközis tábor megszervezése is. 2024-ben a nyári tábor helyszíne a Derkovits 

Gyula Általános Iskola volt. Az összesen 540 befizetett hetet 177 diák vette igénybe a 

tábor hét hetes időszaka alatt, közülük 15 fő rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 

részesülő gyermek, és egy ukrán kisgyerek is a tábor látogatója volt.  

A gyerekek tematikus csoportokba jelentkezhettek a táborban: volt informatika, zenés 

torna-, kézműves és sportcsoport. Idén sajnos a tanuszoda karbantartása miatt 

úszócsoportot nem tudtunk indítani. A sportcsoportban hetente két alkalommal 

tenisz-, röplabda- és kézilabdaedzők tartottak foglalkozásokat a diákok körében nagy 

sikert aratva. A csoportvezető tanárok a táborozóknak sorversenyeket, vetélkedőket, 

aszfaltrajz- és rajzversenyt is szerveztek. Ezen túlmenően a tábor területére meghívott 

vendégek segítségével érzékenyítő, vakvezető kutyás programon, illetve 

solymászbemutatón, sünórán és „állati jó bemutatón”, valamint polgárvédelmi 

bemutatón vettek részt, néptáncoltak és népi játékokat játszottak, ezen kívül 

buborékfociztak, az Utazó Planetárium előadásait, valamint több mese-, ill. 

bábelőadást is megnéztek. Külső helyszíni programokra az Állatkertbe, a Hopp Ferenc 

Kelet-Ázsiai Múzeumba, a Pénzmúzeumba, a Vármúzeumba, a Postamúzeumba, a 

Mesemúzeumba, a Parlamentbe, a Közlekedési Múzeumba, a Vasúttörténeti Parkba, a 

Gyerekvasútra, a Szamos Csokoládé Múzeumba, a Laser Cornerbe, az Eleven parkba, 

a Minipoliszba és a Kölyökvadonba jutottak el a diákok, az Eötvös10-ben pedig a 

látványos fizika show előadáson vehettek részt. Játszottak a Városligetben, a Tarzan 

Parkban, délutánonként pedig a közeli játszótereket foglalták el táborozóink. 

2024. szeptember  

Szeptember elején, a Hunyadi téren rendeztük meg a tavaly már nagy sikert aratott 

Mindenki tangója programot, amelyen a bemutató után a résztvevők is kipróbálhatták a 

tangót. Tázló táncház, majd Bács Emese festőművész kiállítása voltak az ősz első kiemelt 

eseményei. Az E10 Kvíz beköltözött a teraszról az épület pinceklubjába. Folytatódott 

Bősze Ádám és Bellák Gábor sorozata. A teraszra terveztük, majd zárt térben tartottuk 

meg Szűcs Krisztián akusztikus koncertjét. A Magyar Fotóművészek Szövetsége 

segítségével rendeztünk egy kortárs fotóművészeti kiállítást. Katona Csaba a Hatker 

hatkor sorozatában a Terézvárosban működő korabeli egyesületekről mesélt. 

Cserhalmi Imre a Szenior Akadémia keretében A jó emlék meg a rossz memória témában 

tartott előadást. A Tánc-film-klub Königer Miklós dokumentum-játékfilmjét, a Haláltánc 

című filmet mutatta be. A hard rock történetét - a Black Sabbath-tól a Uriah Heepig -  

Gimesy Péter művészettörténész rocktörténeti előadásán ismerhettük meg. Mind 

https://eotvos10.hu/esemenyek/mind-megsulunk-fenntarthatosagi-slam-poetry-bemutato-es-verseny-az-eotvos-10-ben/
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megsülünk! címmel fenntarthatósági slam poetry bemutatónak és versenynek adtunk 

helyet. Az Európai Mobilitási Héthez kapcsolódva Autómentes napot szerveztünk.  

       Columba címmel nyílt meg Szabó Ágnes festőművész 

kiállítása. Babaszínház és nagyobbaknak szóló gyerekelőadás is volt szeptemberben. 

Útibeszámolónk az USA nemzeti parkjait mutatta be. Oltai Kata filmklubja az Ítéletlenül 

című dokumentumfilmet vetítette, majd utána beszélgetést tartott. Veiszer Alinda a 

húsz éve megjelent Terézanyu című sikerkönyvről beszélgetett. Nagy sikert aratott 

Lackfi János Medveles című előadása. 

A kerületi gyerekekkel ünnepeltük meg a magyar népmese napját.  

Szeptember közepétől az iskolai tanév végéig helyet biztosítunk és tánctanárt 

alkalmazunk a terézvárosi iskolások számára, hogy a kötelező mindennapos 

testnevelés órák megtartása az Eötvös10-ben valósuljon meg hetente több alkalommal. 

Ezeken a tanórákon a No Comment  Tánciskola tánctanárai hip-hop órákat tartanak. 

Jelenleg a Kölcsey Ferenc Gimnázium diákjai vesznek részt a programon.  

2024. október 

Az október kiemelt eseménye az Idősek Világnapja, amely ebben az évben igen méltó 

ünneplést kapott, hiszen Mácsai Pál és Lukács Miklós Örkény István prózai munkából 

összeállított estje megtöltötte a színháztermet. Helyet adtunk a KézenFogva Alapítvány 

megváltozott munkaképességűek számára szervezett, évente megrendezett 

állásbörzéjének. Bősze Ádám legújabb kötete az Eötvös10-ben került bemutatásra. 

Elindult a Játékterápia a gyerek pszichodráma eszközeivel sorozat, amely tíz alkalmon át 

tartott, alkalmanként 8-10 éves gyermekeknek, akik szorongóak vagy egyéb 

beilleszkedési problémával küzdenek.  A MÁV Szimfonikusok Unokák és nagyszülők 

koncertje nagy sikerrel tölti meg továbbra is nagytermünket. Sikeres koncertet adott a 

Varga Líviusz Show Band. Tárlata nyílt a VI. kerületben született, lokálpatrióta Bárdos 

Tamásnak, aki közel 60 éve foglalkozik fotózással.  

https://eotvos10.hu/esemenyek/mind-megsulunk-fenntarthatosagi-slam-poetry-bemutato-es-verseny-az-eotvos-10-ben/
https://eotvos10.hu/esemenyek/mind-megsulunk-fenntarthatosagi-slam-poetry-bemutato-es-verseny-az-eotvos-10-ben/
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Helyet adtunk Donizetti vígoperájának.  

                                                                                          

Az október 23-án tartott 1956-os megemlékezést nemcsak a hagyományos Hunyadi téri 
eseménnyel tettük emlékezetessé, hanem a terézvárosi diákoknak rendhagyó 
történelemórát szerveztünk Katona Csaba előadásában. Az ilyen alkalmak lényege, hogy 
a gyerekek nemcsak a száraz, „kötelező tananyaggal” ismerkednek meg, hanem 
élményszerűen hallgatják meg a magyar történelem kiemelkedő eseményeit. A 
Hunyadi téri koszorúzást fegyverbemutatóval egészítettük ki. A Történeti Levéltárral 
harmadik éve szoros az együttműködés, ebben az évben a kerületben élőknek 
történelmi szabaduló-szobát szerveztek az Eötvös10-ben. 

 

A kecskeméti Nemzetközi Kerámia Stúdió (korábban Kísérleti Kerámia Stúdió) 
gyűjteményéből kiemelkedő alkotások érkeztek Terézvárosba. A magyar 
kerámiaművészet fellegvárának is nevezett gyűjtemény a világ minden tájáról birtokol 
alkotásokat, így nagy öröm számunkra, hogy ezekből a művekből Terézvárosban is 
bemutathattunk egy csokorra valót. 

       

Gimesy Péter a Deep Purple legendás éveibe avatta be a látogatókat, Bősze Ádám és Bellák 
Gábor bérletben futó sorozata megtöltötte a színháztermet októberben is. Szellemi 
operációk címmel nyílt kiállítás Nagy Márton festőművész képeiből. Immáron harmadik 
éve támogatjuk a kerületben igen népszerű tökfaragó rendezvényt, amelyre a 
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dekorációt és a programokat, valamint a harapnivalókat és a forró teát biztosítja az 
Eötvös10.   

                                                                   

Megszerveztük a kerület kiválóságainak köszöntését. Második éve már, hogy erre az 
alkalomra egy egész délutáni műsort szerkesztünk, amiben kiemelkedő énekesek, mint 
Behumi Dóra, Serbán Attila, vagy a kerületben élő Kováts Kriszta léptek fel, de itt volt a 
Guiness-rekorder artista, Kristóf Krisztián is. Az esemény után állófogadással készültünk 
a meghívottaknak.  

A Harmadik szem dokumentumfilmklub a Mosolyogj, Grúzia című filmet mutatta be, 
amely kapcsolódott az épp aktuális georgiai választásokhoz.  

2024. november 

Mint minden évben, ebben az évben is a szociális munka napjának köszöntésével indult 

a november az Eötvös10-ben; ekkor kellemes háttérzenét is biztosítottunk az 

állófogadás mellé. Kiállítást nyitottunk meg Sásdi András terézvárosi alkotó munkáiból. 

Rengeteg fiatal érkezett az LA Suzi koncertre és a Tázló táncházra is. Megemlékeztünk 

Radnóti Miklós halálának 80. évfordulójáról. Szalóczy Pál előadóművész, Klein Judit 

énekművész és Nagy Péter Sebastian klarinétművész összeállítása Radnóti legszebb 

verseiből válogatott. A Terézvárosban élőknek a programon a részvétel ingyenes volt. 

           

A Hatker hatkor helytörténeti előadás keretében Katona Csaba mesélt az Osztrák-

Magyar Monarchia, a dualizmus, majd Terézváros országgyűlési választásairól. Az 

előadás során az érdeklődők megismerkedhettek Vázsonyi Vilmos és gróf Andrássy Gyula 

tevékenységével. Helyet adtunk az SOS Gyermekfalvak Magyarország munkatársainak, 

akik a szociális munka napja alkalmából improvizációs színházi workshopot tartottak. 

Két alkalommal is tartott képzést a házban a Budapesti Művelődési Központ, így 

találkozhattunk kollégákkal, akikkel ilyenkor van lehetőség eszmecserére. Nálunk 

tartotta tizedik ünnepi koncertjét a Patché együttes hatalmas sikerrel. 
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Részt vettünk a Budapesti Népművelők Egyesülete által szervezett workshopon, amelynek 

témája az ifjúsági programok szervezése volt. Ezen az eseményen a legtöbb budapesti 

művelődési ház képviselteti magát. Megismerkedtünk más kerületek programjaival, 

lehetőségeivel és problémáival. Sok hasznos és kreatív ötletet tudnak hasznosítani a 

kollégák egymás tevékenységét megismerve. 

  

 

Útibeszámolók sorozatunk Chilébe kalauzolta a látogatókat. Bősze Ádám: Istenek és 

félistenek sorozata folytatódott, Bellák Gábor művészettörténeti előadása betegség miatt 

elmaradt és januárban kerül pótlásra majd. Nagy sikerrel adott jubileumi koncertet a 

20 éve New Orleans-i zenét játszó Jambalaya zenekar, akik ebből az apropóból új 

lemezük bemutatóját tartották nálunk. Az Eötvös10 szeretett történésze, Katona Csaba 

fiatal kora óra nagy rajongója Heltai Jenő munkásságának, így hosszú előkészítés után 

novemberben debütált az A Heltai című estünk, amelyre közösen válogattuk ki, hogy 

mely művek kerüljenek a nézők elé. Katona Csaba az író életét, míg a műveket Sodró 

Eliza és Rusznák András színművészek mutatták be. 

      

Oltai Kata Jialin Zang 2023-as dokumentumfilmjét, a Total Trust című filmet hozta el a 

filmszerető közönségnek novemberben. A totális digitális ellenőrzésről, az 
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állampolgárok állam általi megfigyeléséről szóló film, a Kínában példátlan szinten 

megvalósuló rendszerről szól, vagyis a kínai valóságról.  

                                                           

Gimesy Péter a Led Zeppelin munkásságát mutatta be. Az E10 Kvíz a ’90-es évek 

kapcsán készült izgalmas kérdésekkel várta az érdeklődőket. Oda van a virágos nyár 

címmel helyet adtunk magyar nóta délutánnak. A MEO Designvásár ősszel, a nyári 

szünet után hozta el gyönyörű portékáit Terézvárosba, amely nem csupán egy vásár, 

hiszen workshop és gyerekprogram is kapcsolódott hozzá.  

Radics Márk különleges hangulatú koncertet adott az Eötvös 10-ben, ez alkalommal 
zenekaros formációval kiegészülve. A Zenebutik műsorvezetője legújabb nagylemezét, 
a Nálad van a szívem című albumot mutatta be.  

Hagyomány, hogy együtt készítünk adventi koszorút a kerületben élőkkel.  

A testem nem én vagyok címmel Cserhalmi Imre az idősek megváltozott fizikai adottságairól 
és szellemi frissességük megtartásának lehetőségeiről tartott előadást a Szenior 
Akadémián. 

Az Eötvös10-ben ünnepelte 10. jubileumát a Nemzetközi Speciális Filmszemle. Ebben az 

évben 209 filmet neveztek a világ 38 országából; Magyarországról és az Egyesült 

Államokból is érkeztek alkotók. A versenyfilmek vetítése mellett panelbeszélgetések 

zajlottak a mentális betegségek témakörében, de tartottak könyvbemutatót is az értelmi 

fogyatékosságról. Az eseményt díjátadó ünnepség követte.  

 

A Tánc-film-klub sorozatban Barcsai szeretője; Szamuráj című filmekkel készültünk. A 

Polipkutya kreatív délutánon kedves sünik készültek ez alkalommal. 
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2024. december 

Ebben az évben szerettük volna újszerű, izgalmas tartalommal megtölteni az adventi 

várakozást. A kedvelt és már hagyományosnak mondható adventi koszorú készítés 

mellett az adventi hétvégéken más-más népek karácsonyi szokásait mutattuk be.  

 

Az ortodox karácsony szokásait jártuk körbe az első adventi hétvégén. Decemberben 

még az angolszász és a spanyol szokásokat mutatjuk be a hozzánk érkezőknek.  

December 3. a fogyatékossággal élők világnapja, ebből az alkalomból szerveztünk 

programot. Tóth Károly előadóművész és Hód Adrienn koreográfus munkabemutatója 

került bemutatásra. Hód Adrienn koreográfus, a HODWORKS alapítója, pályája 

kezdete óta törekszik a tabuk nélküli megfogalmazásra. Az utóbbi három évben 

amatőr és profi fogyatékossággal élő előadókkal dolgozott, most Tóth Károllyal mutatta 

be a Limitált kiadás című előadást. Utána a nagy sikerrel 2024-ben bemutatott Surányi 

Judit alkotta, Nyomik című filmet vetítettük le.  A vetítés után beszélgetést tartottunk a 

film szereplőivel és az alkotókkal, nagyon sok kellemetlen kérdést sikerült felvetni, ami 

a többségi társadalmat érdekli és a fogyatékosságokkal élő emberek közötti gátat 

feloldhatja.  

Press Play címmel a Magyar Képzőművészeti Egyetem, a Vysoká škola výtvarných 
umení v Bratislave (Pozsonyi Képzőművészeti Főiskola) és az Akademie der 
Bildenden Künste Wien (Bécsi Képzőművészeti Egyetem) képgrafikus hallgatóinak 
közös kiállítása nyílt meg az Eötvös10 Művelődési Ház Pincegalériájában decemberben.  

Minden évben, a kerületben közoktatási intézménybe járó gyerekek és óvodások az 
Eötvös10-ben találkozhatnak a Mikulással. Ebben az évben december 4-6. között 
összesen 506 gyereket fogadtunk. Csoportonként érkeznek a gyerekek, így mindenki 
neve elhangozhat, vannak csoportok, akiknek a szülők által küldött egyforma 
csomagot adjuk, akiknek nem hoznak ajándékot, azoknak a gyerekeknek hógömböt 
vásároltunk ebben az évben és szaloncukrot kap minden kicsi.  

https://eotvos10.hu/esemenyek/press-play-a-magyar-kepzomuveszeti-egyetem-a-vysoka-skola-vytvarnych-umeni-v-bratislave-pozsonyi-kepzomuveszeti-foiskola-es-az-akademie-der-bildenden-kunste-wien-becsi-kepzomuveszeti-egyetem-ke/
https://eotvos10.hu/esemenyek/press-play-a-magyar-kepzomuveszeti-egyetem-a-vysoka-skola-vytvarnych-umeni-v-bratislave-pozsonyi-kepzomuveszeti-foiskola-es-az-akademie-der-bildenden-kunste-wien-becsi-kepzomuveszeti-egyetem-ke/
https://eotvos10.hu/esemenyek/press-play-a-magyar-kepzomuveszeti-egyetem-a-vysoka-skola-vytvarnych-umeni-v-bratislave-pozsonyi-kepzomuveszeti-foiskola-es-az-akademie-der-bildenden-kunste-wien-becsi-kepzomuveszeti-egyetem-ke/
https://eotvos10.hu/esemenyek/press-play-a-magyar-kepzomuveszeti-egyetem-a-vysoka-skola-vytvarnych-umeni-v-bratislave-pozsonyi-kepzomuveszeti-foiskola-es-az-akademie-der-bildenden-kunste-wien-becsi-kepzomuveszeti-egyetem-ke/
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Decemberben mi más lehetett volna a téma az E10 Kvízen, mint a téli ünnepek. A 
decemberi programok innentől kezdve szinte mind az ünnepek köré szerveződtek. A 
KvvKamarakórus karácsonyi koncertet ad, ahogyan ismét érkezik hozzánk a Beck 
Zoltán és Grecsó Krisztián is a beck@grecso advent koncerttel.  

Hatker hatkor klubunk Terézváros közlekedését mutatja be egykor és napjainkban. Új 
bemutató lesz Bujtor Balázs önállóestje, ahol a legendás család sarja, aki nem mellesleg 
kiváló muzsikus és remek előadó mesél őseiről és a zene is főszerepet kap majd. Lesz 
adventi Tázló klub, karácsonyi design vásár, és ebben az évben is megszerveztük 
immáron harmadik alkalommal a Téli zsongás elnevezésű kicsi terézvárosi adventi 
vásárunkat, amelyhez egész nap programok is társulnak a Hunyadi téren. Az VI. 
kerületi önkormányzat nevében közel 900 db színházjegyet vásároltunk és osztottunk 
ki a terézvárosiaknak gyerek- és felnőtt előadásokra, amellyel rengeteg kerületi kultúrát 
kap karácsonyra. Lesz ingyenes előadás az Eötvös10-ben is „ajándékként”, érkezik 
Fullajtár Andrea, Wágner-Puskás Péterrel egy korabeli Karády előadással, lesz Miller Zoltán 
és Vágó Bernadett koncert, és természetesen nincsen karácsony Diótörő nélkül sem.  Az 
év utolsó napján sem fogjuk program nélkül hagyni a kerületieket, ebben az évben a 
kicsiknek szerveztünk szilveszteri mulatságot, Rutkai Bori és Bandája fogja búcúsztatni 
az évet egy fergeteges gyerek partival.  

Állandó tanfolyamok, sorozatok, klubok, amelyek minden hónapban és majd 

minden nap megtöltik élettel az Eötvös10 Művelődési Házat 

Rendszeresen látogatható az Eötvös10 Művelődési Házban minden hétköznap, naponta 

több alkalommal és nagy érdeklődés mellett a Szenior örömtánc, amelynek nyolc éve ad 

otthont az Eötvös10. Csirmaz Szilvia, a mozgalom vezetője és rengeteg oktató 

gondoskodik róla, hogy az órák igen nagy kihasználtság mellett rendszeresen 

megvalósuljanak. Heti egy-két alkalommal jönnek össze a bridzsklub tagjai, hogy 

kártyázzanak nálunk. Meridián torna, gerinctorna, pilates és kondicionáló torna várja az 

idősebbeket és persze a fiatalabbakat is, akiknek mozgásra van szüksége.  

A Memóriatréning, a Szenior Akadémia szellemi frissességük megőrzésében igyekszik 

segíteni a kerületi szépkorúakat. A Délután Alapítvány angol tanfolyama, ill. játékklubja 

is otthonának tekinti a házat. A Kristály duó és Bakacsi Béla felváltva, kéthetente 

táncoltatja meg az idősebbeket a Nosztalgia táncklub napjain. Helyet adunk a 

természetvédők találkozóinak is. Havonta egy alkalommal a Tázló tart nálunk 

táncházat. Salsa a hét három napján este várja a táncos lábúakat. A gyerekeket 

táncfoglalkozás, Maminbaba latin fitness, Kerekítő manós foglalkozás, Babusgató, 

Zenegyerekeknek foglalkozás, Csip-csip csóka mondókázós alkalmak, Babaszínház és Kuckó 

sétaösvény várja a hét majd’ minden napján. A Kuckót délelőttönként és délutánonként 

is látogathatják a kicsik a szüleikkel. Sakk szinte minden korosztály számára elérhető, 

szintén minden héten, több alkalommal. 
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Sportprogramok, sportesemények 2024-ben 

A kötelező testnevelés órákat helyettesítő tanóráknak is helyet biztosítunk: ebben az 

évben táncórák voltak, a következő félévben a tervek szerint önvédelmi órák 

látogatására ad lehetőséget ad az Eötvös10.  

Hosszú évek óta működik a terézvárosi iskolák között az a sportverseny és a hozzá 

kapcsolódó sporttámogatási rendszer, amelyet Vajda Zsuzsanna és Vári György 

valósítanak meg. A kerületi iskolák felváltva, több korcsoportban szerveznek 

versenyeket, és azok az iskolák, amelyek több eseményt szerveznek és jobb 

eredményeket érnek el, azok kapják - pontjaik és az egész tanévben zajló verseny 

alapján – a legmagasabb összegű sporttámogatást. A pontversenyt figyelembe véve 

minden iskola – eltérő mértékben – részesül támogatásban. 

A 2024-es évben az alábbi diáksport események valósultak meg 

szervezésünkben, támogatásunkkal: 

1. Január 14. asztalitenisz általános és középiskolások számára, összesen 80 
gyerek  

2. Január 31. kidobós 7-8. osztályos fiú, lány csapatok részére, összesen 50 
tanuló 

3. Február 21. ügyességi váltó 3-4. osztály, összesen 50 gyerek 
4. Március 06. zsinórlabda 5-6. osztály, lány verseny, összesen 40 gyerek 
5. Március 19. mezei futás  5-8. osztály, összesen 60 gyerek 
6. Március 19. mezei futás  9-12. osztály, összesen 40 gyerek 
7. Április  10. atlétika 7-8. osztály, összesen 50 fő 
8. Április 10. atlétika 9-12. osztály, összesen 30 tanuló 
9. Május 08. labdarúgás 5-6. osztály, összesen 40 gyerek 
10. Május 23. röplabda 9-12. osztály, összesen 36 fő 
11. Május 28. Röplabda 9-12. osztály, összesen 36 tanuló 
12. Szeptember 16. középiskolás foci összesen 30 fő 
13. Szeptember 25. általános-iskolás foci összesen 40 gyerek 
14. Október 15. zsinórlabda összesen 40 gyerek 
15. November 11. középiskolás fiú kosárlabda összesen 30 fő 
16. November 11. középiskolás lány kosárlabda összesen 30 fő 
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17. November 13. általános-iskolai 3-4. osztályos foci összesen 40 gyerek 
18. November 27. középiskolás kötélmászó verseny összesen 30 fő 
19. December 11. általános-iskolai 1-2.osztályos ügyességi verseny (Mikulás 

kupa) összesen 50 gyerek 

Szervezésünkben és támogatásunkkal 2024-ben 19 eseményt szerveztünk, összesen 

802 kerületi iskolába járó gyerek részvételével, a fiú-lány arány körülbelül 50-50%. 

Nyolc iskola vett részt az események lebonyolításában. A Pesti Barnabás, a Szinyei, 

Kölcsey, Derkovits, Terézvárosi Két Tannyelvű, a Bajza, az Erkel és a Vörösmarty 

iskolák. Célunk, hogy minden kerületi intézményt bevonjunk, az iskolák, a testnevelők 

és a diákok is nagyon motiváltak és örömmel vesznek részt az eseményeken. 

Társadalmi felelősségvállalás  

Kiemelten fontos feladatnak tekintjük a kerületi hátrányos helyzetű családok, gyerekek 

felkarolását. Immáron harmadik éve tartunk ingyenes magyar és matematika 

korrepetálást a terézvárosi gyerekeknek. Két éve ezt kiegészítettük ingyenes felvételi 

előkészítővel is, azért, hogy a nehéz anyagi helyzetben élő családok gyermekeinek is  

adassék meg a lehetőség arra, hogy olyan iskolába kerülhessenek, ahová szeretnének.  

ATiéd itt a tér sorozat a legfontosabb programunk nyári eseményeink közül.  

Helyet biztosítottunk olyan szervezeteknek, amelyeknek a munkája az elesettek 

felkarolása: 2024-ben az Igazgyöngy Alapítványnak, az SOS Gyermekfalvak 

Magyarországnak, az UNICEF Magyarországnak és a KézenFogva Alapítványnak.  

Látogatottság 

Igyekeztünk valós látogatottságot mérni, így a mellékelt táblázat azokat a számokat írja 

le, amely programokat mi, vagy részben mi szerveztünk. Az épület valós látogatottsága 

jóval több, hiszen a terembérletes eseményeket nem tartalmazza.  

Állandó jegyes prpgramok nov közepéig   

Játszóház 203   

Babösvény 116   

Gerinctorna 1620   

Senior örömtánc 5532   

Zenegyerekeknek 1051   

Polipkutya kreatív délután 193   

Csip csip csóka 370   

Nosztalgia tánc 377   

Babaszínház 270   

Babusgató 397   

Alkalmi programok (saját szervezés) 2700   

Müvészetről másképpen 703   

Tázló 1053   
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Szenior Akadémia 742   

Hatker hatkor 660   

Memóriatréning  468   

Helytörténeti séta 430   

Rocktörténet 805   

Bősze 996   

E10 Kvíz 115   

Szövegező 269   

Oltai Kata Filmklub 479   

Tánc filmklub 240   

Útibeszámolók  372   

  20161   

Alkalmi programok nov közepéig   

Üvöltő szelek 342   

Kornis 200   

Minden egésr szereti 350   

Baltazár 256   

Bach Mindenkienk előadás 90   

Farsang 216   

Transzgenerációs hatások 89   

Veiszer 246   

Fodor Marcsi 154   

Önarckép szelfi 148   

Változókor rejtelmei 96   

Romanap 155   

Kalyi Jag együttes 160   

Tartuffe 180   

Manócska társulat 42   

Élő felszín 26   

beck@grecsó 178   

Sárdy előadás 86   

Test-kép zavar 31   

A helyzet ura 166   

Bor és történelem 50   

Jambalaya tavasz és őszi lemezbemutató 168   

Rost Andrea 742   

Égi lények 180   

Szűcs Krisztián 67   

Babakoncert 140   

Hófehérke 180   

Lackfi Medveleves 82   

Varga Liviusz 91   

Tengeri szörnyek 135   

Soma mamagésa 175   

Magyar hősök 369   

mailto:beck@grecsó
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Feketén fehéren 115   

Simorág Táncirkusz 52   

Patché koncert 96   

Heltai est 86   

Rózsa titkai 165   

Rita opera előadás 163   

Speciális Filmszemle 680   

Cziffra fesztivál 180   

Családi farsang 88   

 7215   

Rendszeres külsős november közepéig   

Hajnóczy 1440   

Pottyondi 1250   

Art színtér 1980   

MÁV 1800   

 6470   

Egyéb programok november közepéig   

UNICEF 560   

Kézenfogva Állásbörze 198   

Cseh Tamás est 178   

Láthatáron csoport 165   

Művészeti meghallgatás 302   

SOS Gyermekfalvak díjátadó 160   

Herner Ferika faterja filmvetítés 78   

Roby Lakatos-Rózsa Miklós emlék est 160   

Kővirágok előadás 96   

Mesetreápia 96   

Meseautó zenés program  180   

Haiku nap 150   

E10 drámakör előadás 96   

Tánc Vilásnapja Mindhalálig zene vetítés 180   

Jazz feszt-Veronaki koncert 100   

TAZI koncert 120   

Love Shake - anyák napja 180   

Magyar Népmese napja 180   

Suno vásár 65   

Nemzetiségi kavalkád 260   

PRIDE programok 190   

Fehérlófia - Bihari (2 előadás) 360   

Budapest Nagyregény, Itthon vagyunk… 90   

Lackfi kreatívírás tábor 90   

Tiszta forrás konferencia 96   

Idősek Világnapja (operett előadás)  180   

Tiszta forrás konferencia 96   
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Sci fi nap 300   

Nádas Péter könyvbemutató 180   

"Ezegymunkahely" színházi előadás 90   

Ukrán filmbemutató 120   

Radnóti est  80   

Sakkverseny 240   

LA Suzi koncert 180   

Playback színház - SOS 80   

 5876   

Rendszeres programok novemberig Fő/alkalom 
Összes 
alkalom Összes fő 

Partizán filmklub 
70 fő / 
alkalom 10 700 

MEO Design vásár 
350 fő / 
alkalom 2 700 

HVG könyvvásár 
600 fő / 
alkalom 2 1200 

Maszat 150 fő 10 1500 

KvvKamarakórus 
80 fő / 
alkalom 3 240 

HVG Szalon 
70 fő / 
alkalom 10 700 

METU Színészképzés (júniusig) 
15 fő / 
alkalom 6 1800 

      6840 

Tanfolyamok résztvevők Fő/alkalom   
Tanfolyam     
Dancetination 45 fő   
Táncterápia 10 fő    
Ékszer balett 8 fő   
Filmes képzés 12 fő   
Gyerek pszichodráma 12 fő   
Kerekítő 30 fő   
Laza Paca 15 fő   
Maminbaba 20 fő   
Színjátszókör 15 fő   
Kondicionáló training  10 fő   
Pilates 6 fő   
Rajz és festés  15 fő   
Salsa 120 fő   
Gerinctorna  6 fő   
Önkormányzati torna 8 fő   
Sakk 20 fő   
Bridzs 10 fő   
Taj csí (október 15-től) 5 fő   
E10 drámakör (júniusig) 25 fő   
Iskolai testnevelést helyettesítő program 25 fő   
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Kővirágok  20 fő   

Novemberig  12164   
CCA.: fő/hó 3060   

Nagyrendezvények   

Te!Feszt  17000   

Király nap 3000   

Nyári programok szabadtéren a 
nagyrendezvlények nélkül 10000   

Szárnyaló Gyereknap 800   

Európa nap 380   

Tökfesztivál 400   

Terézváros napja 1200   

 32780   

2024 Helyszín Időpont Látogatószám 

Drabik István, Holpert Simon Pincegaléria 
január 10-
31  620 

Plakátkiállítás II.  kamara előtér 
január 21-
ig 3000 

Csapó Ida, Maomi Du Monte női kiállítás Pincegaléria 
február 9 - 
március 12 480 

Mayer Hella 202. 
február 12 
- március 6 500 

Havas Galéria 119. 
február 23-
26 96 

AZ ELTE VIzuális Művészeti Tanszék 
hallgatóinak kiállítása 119. 

március 5-
április 2 1000 

Képregény Kedvelők Klubja 202. 
március 
11-31 360 

Radnóti színház kiállítás-Csoszó Gabriella Pincegaléria 

március 
20-április 
28 2100 

Radnóti tárlatvezetés, beszélgetések Pincegaléria április 192 

Igazgyöngy aula 
október 13 
- április 16 5000 

Roma kiállítás 119. 
április 2-
30ig 800 

Murakami Patrick aula 
április 19-
július 31ig 3200 

Barabás Márton 202. 
április 22-
május 28 500 
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Jazzfest Budapest Hunyadi tér 
április 26-
május 16 6000 

A város fényei-Senior Fotóművészek 119. 
május 7- 
június 9 1000 

Képzőművészeti Egyetem Pincegaléria 
május 6-
június16 500 

Országúton 202. 
június 3-
július 31 500 

Spiritusz+Erdős Mária  Pincegaléria 
június 28-
július 31 500 

Bács Emese 202. 

szeptember 
9-október 
15 500 

Magyar Fotóművészek Szövetsége Pincegaléria 

szeptember 
13 október 
15 980 

Columba-Szabó Ági aula 

szeptember 
19- január 
31 500 

Bárdos Tamás 75 fotó 119. 
október 2-
október 23 320 

Kecskeméti Nemzetközi Kerámia Stúdió Pincegaléria 

október 
30-
november 
24 650 

Nagy Márton-Szellemi operációk  202. október 300 

Sásdi András 119. 

november 
8-
december 
1 110 

MKE grafika tanszék-Dobó Bianka 

Pincegaléria 
december 
4-január 12 500 

Schopp Ildikó tárlatvezetések (gyerek-
felnőtt) mindenhol 

január-
november 460 

      30668 

Látogatók száma 
november közepéig: 122174   
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Marketing és kommunikáció  

A korábbi évek jól és következetesen végzett marketing- és kommunikációs 

tevékenysége nagyban hozzájárul az Eötvös10 folyamatosan növekedő 

látogatószámához. A budapesti színes és változatos programkínálat mellett 

folyamatosan jelen kell lenni és fel kell hívni a figyelmet Terézváros kulturális 

központjára. Továbbra is igyekeztem barter lehetőségeket felkutatni az Eötvös10 

számára, így volt 2024-ben is: több megállapodásunk született a HVG Könyvkiadóval, 

akik a terembérleti lehetőségért cserébe megjelenési lehetőséget kínáltak nekünk.  

Negyedik éve kapunk megjelenési lehetőséget a Terézváros Magazinban, így minden 

terézvárosi otthonba eljutott az év során az Eötvös10 fentiekben bemutatott, kiemelt 

programjainak jelentős része. Fotóst hívtunk szinte minden kiemelt eseményünkre, 

hogy folyamatosan jelen tudjunk lenni a közösségi felületeken: igyekeztünk minden 

programunkról és eseményünkről beszámolni. Videós programajánlónk, az #addtovább 

2024-ben indult útnak: minden hónapban az összes programunkat bemutattuk, hogy 

ezáltal is közvetlenebbé tegyük látogatóink elérését. Folyamatosan jelen vagyunk 

minden adott felületen, interaktívan reagálunk mindenre, hogy nyitott és befogadó 

hely legyen az Eötvös10 a terézvárosi közösség számára. Saját grafikussal dolgozunk, 

aki arculatunkat igyekszik kézben tartani, formálni.  

 

 

Médiamegjelenés 

Papagéno 1 000 000 Ft 

Target Média 1 600 000 Ft 

Kultkom 1 400 000 Ft 

Centrál Média 1 500 000 Ft 

Magyar Narancs 400 000 Ft 

HVG 0 Ft 

Reklámajándék 1 500 000 Ft 

Nyomdaköltség 900 000 Ft 

Grafikai költségek 2 000 000 Ft 

Facebook 1 500 000 Ft 

Videó 1 500 000 Ft 

Fotó 1 200 000 Ft 

Terézváros Magazin 0 Ft 

Összesen: 14 500 000 Ft 
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2025. novemberi elégedettségi felmérés 

2024 novemberében végeztük ebben az évben a második elégedettségi felmérést. 

Összesen 246 fő töltötte ki kérdőívünket, ez nem egy reprezentatív kutatás, hiszen 

ugyan igyekeztünk különböző típusú programokat kiválasztani, de nem nevezhető a 

látogatóink teljes körének, teljes sokaságának ez a létszám, akiket kérdőívvel 

megkérdeztünk.  

Természetesen ez nem jelenti azt, hogy ezen adatok ne lennének informatívak vagy 

relevánsak, pusztán nem tudjuk, hogy mennyire pontosak, és hogy statisztikai 

hibahatáron belül esnek-e.  Az első bias már a nemek megoszlásának eredményénél 

látható, hiszen a 2022-es népszámlálásból tudjuk, hogy a teljes magyar társadalomban 

48% a férfiak és 52% a nők aránya. A jelenlegi kérdőíves adatfelvétel esetében azonban 

72,8% a nők, és 27,2% a férfiak aránya. Általánosságban persze minden mérésünk 

eredménye korábban is azt igazolta, hogy több nő jár hozzánk, mint férfi. 

A korcsoportok közötti megoszlásra szintén igaz, hogy nem a teljesen valós képet 

tükrözi, de a korábbi trendeket ez is igazolja: 

18-25 év közötti korosztály: 2,1%; 26-35 év közöttiek 7,8%; 36-45 év között 7,4%; 46-

55 év közöttiek 11,3%; 56-65 év között 22,2%; 65+ 50,2%   

Az előző évhez képest történt változás 

2023.    2024. 

18-25: 1,8%   18-25: 2,1% 

26-35: 6,5%   26-35: 7,8% 

36-45: 10,4%  36-45: 7,4% 

46-64: 24,7%  46-55: 11,3% 

65+: 56,6%   56-65: 22,2% 

    65+-  : 50,2%  

Összességében elmondható, hogy a programok kihasználtsága nő, az egyes 

programelemek közönsége kialakult, de ami öröm számunkra, hogy az idősek aránya 

úgy csökken, hogy a fiatalabb látogatók száma nő, ami célunk volt erre az évre. 
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Lakhely szerint a budapesti kitöltők 29%-a,  a VI. kerületből érkezett, 71%-a pedig 

vagy másik budapesti kerületből, de ezen kívül 26 olyan kitöltő is volt, aki nem 

budapesti.  

 

2023-ban a novemberi felmérés során a kitöltök 25%a volt még csak VI. kerületi, tehát 

ez a szám emelkedett. 

Korcsoportok eloszlása

18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 65+
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Feltettük a kérdést arról is, hogy első alkalommal látogatott-e el a kitöltő az Eötvös10-

be. Nagy örömmel látjuk azt, hogy jóval kisebb arányban találtunk olyan válaszadót, 

aki első alkalommal ját az Eötvös10-ben, a kitöltők 58%-a rendszeres látogatónk, míg 

látható, hogy jelentős számban vannak azok is, akik nem rendszeresen járnak hozzánk, 

de nem első alkalommal érkeztek hozzánk, míg a válaszadók csupán igen kis százaléka 

az, akik először látogattak el Terézvárosba. 

Programok iránti érdeklődés tekintetében az ismeretterjesztő programok a 

legkeresettebbek, ezt a kitöltök 37%-a keresi, ezt követik a színházi előadások: 20%, a 

kiállítások: 11,7%, majd a mozgásos programok: 10%, az egyéb programok: 9,8%, a 

gyermekprogramok: 7,6%, és a kézműves programok: 3,3%. Az egyéb megnevezések 

között a leggyakoribbak a zenei programok, koncertek voltak, többen említették a tánc 

programokat, és az irodalmi jellegű eseményeket, de ezeken kívül felmerült, mint ötlet 

a stand-up, illetve az ötórai tea. A kitöltők 95%-a teljesen elégedett a programkínálattal, 

5%-a pedig úgy gondolja, hogy lehetne változatosabb is a program.  

Tájékozódni a programokról a következőképpen szoktak a látogatók, internetes 

felületen, vagyis az Eötvös10 oldaláról a leggyakrabban: 38,7%, az Eötvös10 Facebook-

oldaláról a kitöltők 21,3%-a, a Terézváros Magazinból 14%,  a hírlevelünkből 10%. 

Ezeken kívül az egyéb lehetőséget 15,6% jelölte meg; ezen belül a két leggyakoribb 

válasz az informális tájékozódás ismerőstől, illetve a helyben való tájékozódás több 

formája – szórólap, kerületben elhelyezett plakát – volt. Néhányan a maesteszinhaz.hu 

oldalról tájékozódnak. 

Ebben az évben a kérdőívben rákérdeztünk arra is, hogy ajánlaná-e az Eötvös10 

látogatását a kitöltő más személynek. A 246 fő közül 243-an nyilatkoztak úgy, hogy 

igen. Az ajánlás okaira rendkívül sok válasz érkezett, a válaszok nagy része általában 

Először jár itt?

Először Nem először Rendszeresen
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az előadások színvonalára, a széles programválasztékra, a megfizethetőségre, a 

kellemes környezetre, a kedves dolgozókra hivatkozva tanácsolná másoknak, hogy 

keressék fel az intézményt.  

 

Épületfenntartás 

Az Eötvös10 Művelődési Ház épülete rengeteg problémával küzd. A 15 éves épület 

kivitelezése során számtalan hiányosság történt, amelyek folyamatos gondokat 

okoznak. Nagyon nehéz az állagmegóvás, hiszen szinte állandóak a kisebb-nagyobb 

beázások, a rossz minőségű fan-coil hűtő-fűtőrendszer a csövezés miatt állandóan 

áztatja a gipszkarton felületeket. Ezeket a gondokat tetézte egy 2024. július 15-én 

történt nagyobb káresemény, amely az Eötvös10 Művelődési Ház harmadik emeleti 

kamaratermében található fali tűzcsap egyik golyóscsapjának töréséből eredt. A 

készülékben található kb. 1.500-2.000 liter víz a kamaraterem padlózatát elöntötte, 

amely a födémen keresztül a második emeleti teljes irodaszintet eláztatta. A második 

emeleti irodaszint teljes mennyezete gipszkarton, az irodák oldalfalai szintén 

gipszkarton borításúak. Az irodák padlózata laminált padlózat. A tűzcsap és a tűzjelző 

berendezések rendszeresen karbantartás alatt álltak, az utolsó karbantartás 2024 

májusában történt, tehát a káresemény előtt csupán másfél hónappal korábban 

megtörtént a teljes átvizsgálás. Feltételezések szerint a káresemény egy anyaghiba miatt 

történhetett.  

Megállapított károk: 

III. emelet 

Kamaraterem padlóburkolata, amely kezelt és festett hajópadló, közel 50 nm-en 

deformálódott. 

II. emelet 

Közel 150 nm-en a mennyezet teljesen átázott az irodai szinten; az oldalfalak nem a 

teljes felületen áztak át. Az irodák laminált padlóburkolata teljesen átázott. A 

mennyezet burkolata alatt futó vezetékek, a WIFI jeladók, a füstérzékelők, a 

füstérzékelő jelzőprizmák és a lámpatestek beáztak. A káresemény után azonnal 

jeleztük a történteket az Allianz Hungária Zrt. felé, amelynél a Terézvárosi Kulturális 

Nonprofit Közhasznú Zrt. biztosítása található. Statikus és villanyszerelő 

(érintésvédelem) szakembert vontunk be. A káresemény azonnali megoldására 

törekedtünk, így a helyszínen lévő, a ház éves tisztasági festését árajánlat alapján elnyert 

vállalkozóval elkezdtük az azonnali állagmegóvást, a szétáztatott helyiségek bontását.  

A feltárás során további problémákra bukkantunk, amelyek a 2008-as kivitelezés idején 

történtek. A megbontott gipszkarton álmennyezet alatt a tartópillérek nem tartottak 
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semmit, ugyanis nem a gipszkarton kerethez illeszkedtek. A gipszkartont tartó 

elemeket több helyen szakszerűtlenül vágták át, hogy oda füstérzékelőt helyezzenek 

be. Találtunk olyan helyet is, ahol kialakították a gipszkartonon a füstérzékelő helyét 

és beillesztésre igen, de bekötésre nem került sor.  

A helyreállítás során igyekeztünk mindent szakszerűen helyreállíttatni. További 

nagyobb beruházás az IT területén történt, az elavult és működésképtelen hálózatot 

igyekeztünk 2024-ben fejleszteni.  

Pénzügyi beszámoló, gazdálkodás 

Jegyáraink képzésére hatást gyakorol az a tény, hogy Budapest belvárosában valóban 

rengeteg program közül lehet választani. A közművelődésnek nem feladata a budapesti 

színházakkal való verseny, de az árakkal vonzóvá és elérhetővé tehető a kultúra. 

Terézvárosban igyekszünk látogatóink számára minél több ingyenes programot 

biztosítani, vagy legalábbis jelentős kedvezményt nyújtani a kerületi lakosoknak. 

Bizonyos programtípusok - mint például a komolyzene, amelyet elsősorban az 

idősebbek kedvelnek - a jelenlegi gazdasági körülmények között sajnos sokak számára 

elérhetetlenné vált, így igen fontosnak tartom, hogy ők is részesülhessenek 

(komoly)zenei élményekben. A gyerekek és az idősebb korosztály az, akik a legtöbb 

programot látogatják, így számukra meg kell teremteni annak a lehetőségét, hogy minél 

több alkalommal látogathassák kulturális élményekért a közművelődési intézményt a 

kerületben.  

Terembérleti rendszerünkben árképzésünk alapja, hogy nagy, piaci alapon működő 

cégek teljes bérleti díjat fizetnek, míg a független, kisebb társulatok, pályakezdő 

zenekarok, színházi formációk stb. lehetőséget kapnak arra, hogy ún. jegybevétel 

megosztással tudjanak színre, színpadra lépni.   

A felhasznált anyagköltség 10 millió Ft-tal nőtt, 2023 hasonló időszakához képest, 

ennek oka az infláció következményeként fellépő drágulás. A közüzemi díjak 2023. 

január és október között 20,8 millió Ft, míg 2024 azonos időszakában 25,3 millió Ft, 

az energiaárak emelkedése miatt a tavalyi évben lecseréltük az épület legnagyobb 

részén a világítást, mozgásérzékelős kapcsolókra, a fűtést második évbe lekorlátoztuk. 

Az üzemeltetés és karbantartási anyagokra 4,8 millió Ft-ot költöttünk 2023-ban, míg 

ebben az évben ez októberig már 7 millió Ft volt, ennek oka is az elszabadult 

áremelkedés.  Nagyon nagy növekedés volt 2024-ben a banki költségekben, az OTP 

Bank jelenleg az egyik legmagasabb díjat számolja fel tranzakciónként, erre már 

készítettünk kimutatást és javasolni fogom utódomnak, hogy mivel nincs ilyen 

megkötés, másik bank szolgáltatásait válassza a Zrt. 2024 október végén a Zrt. 

számláján annyi pénz volt, hogy 70 millió Ft-ot lekötöttünk egy hónapra, amelyre a 

bank 4%-os kamatot fizet.  
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TERÉZVÁROSI KULTURÁLIS KÖZHASZNÚ NONPROFIT ZRT.  
KÖLTSÉGVETÉS-TERVEZETE  

2024 terv 

  

 Összesen  

  Közszolgáltatási tevékenység bevétele      

1. Épülethasznosítás      

1/1 Foglalkoztatók:  9 000 000        16 725 899     

1/2 SportPont (összes)                           -       

1/3 Nagyterem 6 000 000          6 372 530     

1/4 Kamaraterem 2 000 000          4 508 368     

1/5 Pince  0                         -       

1/6 Kávézó bérletidíj  3 000 000          1 485 900     

1. 1. Épülethasznosítás összesen 20 000 000        29 092 697     

        

2. Programok bevétele és egyéb bevételek 2024 terv  Összesen  

2/1 a) Belépőjegyek (net, számla) 7 500 000        14 368 126     

  b) Belépőjegyek (pénztárgép) 5 000 000          8 639 606     

  C) kupon, voucher                           -       

2/2 Pályázat   0          5 687 181     

2/3 Banki kamat  -       
                       
84     

2/4 NAV SZJA 1%, Derko-tábor ker. kív. Szivárványos t.  -                      44 167     

2/5 Vásár/ Fesztivál árusok 2 000 000          2 935 600     

2/6 Ruhatár  -                               -       

2/7 Egyéb bevétel          16 038 545     

2.  Programok bevétele és egyéb bev. összesen 14 500 000        47 713 309     

3/1 Önkormányzati  kompenzáció  376 600 000     352 000 000     

3/2 Működési célú önkormányzati támogatás  319 678 136     299 000 000     

3/3 NMI támogatás                           -       

3/4 EMMI bérfejlesztés                           -       

  Támogatás összesen 696 278 136     651 000 000     

I. BEVÉTELEK ÖSSZESEN 730 778 136     727 806 006     

        

  KIADÁSOK: KÖZSZOLGÁLTATÁSI TEV. KÖLTSÉGEI 2024  terv  Összesen  

4. Közművelődési feladatok     

  Kultúra elérhető áron     

4/1 Nagyrendezvények (színház, táncház, stb.) 6 500 000          6 024 072     

4/2 Nagyrendezvények (gyermek színház, koncertek, stb.)  3 500 000          1 299 610     

4/3 
Irodalmi, zene- és művészettörténeti, ismeretterjesztő 
ea., szabadegyetem 4 500 000          4 242 201     

4/4 
Drámapedagógia, múzeumpedagógia, színházi 
érzékenyítő ea. (Roma Nap, Roma hősök fesztivál) 2 000 000             592 100     
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4/5 Saját szervezésű tanfolyamok  3 000 000             900 000     

4/6 Gyermek és ifjúsági programok 4 000 000          2 232 400     

4/7 Filmklub sorozat 1 500 000             975 227     

4/8 
Teraszprogramok: koncert, családi nap, advent, 
szilveszter Jókai téri esték 

3 000 000 

         1 390 600     

4/9 Programok idős korúaknak is (néprajzi, zenei ism.terj.)             445 000     

4/10 Pinceklub-Rockzenei klub 2025 2 000 000                         -       

4/11 Nosztalgia táncklubok 800 000             460 000     

4/12 Egyéb programok pl.: piac programok, Nők hónapja 

1 000 000                         -       

2 000 000          2 273 300     

  Kultúra elérhető áron összesen 33 800 000        20 834 510     

        

  Díjmentes kulturális programok     

4/13 Saját szervezésű állandó kiállítások, egyéb kiállítások 3 000 000          2 140 320     

4/15 Mikulás-ünnepség 1 000 000                         -       

4/16 Kulturális versenyek kerületi iskolásoknak 1 000 000             516 070     

4/17 

Jeles napok: Magyar Kultúra Napja, farsang, húsvét, 
tánc-, és költészetnapja , zene világnapja, népmese 
napja 6 500 000          4 420 870     

4/18 Helytörténeti klubok, rendezvények, séták 650 000             534 711     

4/19 TE!Feszt - Terézvárosi Fesztivál  80 000 000        72 859 507     

4/20 Jogdíjak  (Filmjus, Artisjus, Fesztivál) 2 000 000             945 731     

4/21 Nemzetek Fesztiválja, nemzetek karácsonya 3 000 000          1 000 203     

4/22 Hatodik kerület napja 8 000 000          4 592 430     

4/23 Pályázatok  -                               -       

4/24 Westend Terasz programok 0                         -       

4/25 Hunyadi tér tökfesztivál 1 000 000          1 251 029     

4/26 Jókai tér programok, Utcáról utcára sorozat 2 000 000          1 448 200     

4/29 Budapest 150-Konyharegék angol nyelvű változat            1 207 771     

4/30 Majális (2/7-es soron az ellentételezés)          10 657 000     

  Díjmentes kulturális programok összesen 108 150 000     101 573 842     

4.  Közművelődési feladatok összesen 141 950 000     122 408 352     

        

5. Sport- és szabadidő-feladatok (díjmentes) 2024 terv  Összesen  

5/1 Nyári napközis tábor - Derkovits 5 500 000          3 727 150     

5/2 
Diáksport (programok, okl., díj, 
alvállalkozók)ovisoknak is! 

6 000 000 

         1 116 873     

5/3 Westend sportnap                         -       

5/4 Téli napközis tábor 2000000             762 120     

5/5 Sport- és szabadidő-feladatok összesen  13 500 000          5 606 143     

        

6. Ünnepek, jeles napok (díjmentes) 2024 terv  Összesen  
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6/1 Koszorúzások, táblaavatások, szoboravatás 500 000             410 000     

6/2 Pedagógusnap iskolai dolgozóknak 2 500 000          1 951 989     

  Pedagógusnap óvodai dolgozóknak 2 000 000          2 014 865     

6/3 Díszpolgári ünnepség 5 000 000          4 079 075     

6/4 Nemzeti ünnepek (március 15., október 23.) 1 000 000             443 500     

6/5 Szociális Munka Napja  2 500 000          3 441 851     

  Szociális Munka Napja bölcsődei dolgozóknak 2 000 000                         -       

6/6 Anyák napi ea.  1 500 000          1 079 500     

6/7 Idősek világnapja 2 000 000             990 600     

6/8 Karácsonyi színházi előadás 2 000 000                         -       

6/9 

Egyéb önkormányzati rendezvény (pl.: átadó 
ünnepségek, Önkormányzati karácsony, Mikulás, 
Köztisztviselők Napja, stb.) 2 000 000                38 100     

6/10 Teltházas karácsonyi előadások (családi) 2 500 000          1 350 000     

6/11 Nemzetiségi kavalkád 1 000 000             167 000     

6/12 Terézváros karácsonya: Téli zsongás 2025-ben 1 000 000             309 880     

6/13 Rendőrség és Tűzoltóság napja, Semmelweis nap 3 000 000          2 575 973     

6/14 EU-nap 3 000 000          1 768 585     

6/15 Gyereknap 1 000 000          1 455 389     

6.  Ünnepek, jeles napok összesen 34 500 000        22 076 307     

        

7. Egyéb rendezvények és feladatok 2024 terv  Összesen  

7/1 Tavasztól-télig a Hunyadi téren (Téli Zsongás is) 7 000 000          8 641 317     

7/2 Autómentes Nap  500 000             400 000     

7/3 Hunyadi tér-egészség nap  1 500 000                         -       

7/4 Kávézó szervízelés 500 000                         -       

7/5 
Jégpálya (Hunyadi tér) bérlet és üzemeltetés, 
járulékos ktg-ek (mb díjak nélkül) 0        12 310 504     

7/6 
Tartalék közművelődési feladatokra (magyar-kínai 
klub, korrepetálás) 2 000 000             414 000     

7/7 Baba, ovis és iskolás csomag 9 000 000          8 768 065     

7/8 Király Nap                       5 000000              4 000 051     

7.  Egyéb rendezvények és feladatok 25 500 000        34 533 937     

  Közművelődési és egyéb feladatok összesen 215 450 000     184 624 739     

        

8. Épületüzemeltetés, karbantartás, javítás 2024 terv  Összesen  

8/1 Áram  20 000 000        18 282 824     

8/2 Gáz 15 000 000        10 593 614     

8/3 Víz 1 000 000             648 484     

8/4 Csatorna 1 000 000          1 081 479     

8/5 Hulladékszállítás, kukamosás 3 000 000             767 282     
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8/6 Biztosítás 2 000 000          1 551 111     

8/7 Takarítás  24 000 000        18 342 500     

8/8 Őrzés (külső helyszínek) 4 000 000          5 961 317     

8/9 Tűzjelzőrendszer, Füst- és hőelvezető rendszer 2 500 000          1 921 173     

8/10 Folyadékhűtő (Trane) 3 500 000          1 527 255     

8/12 Lift: ellenőr, karbantartás, szakértő  1 500 000             982 947     

8/13 Gázkazán 2 500 000          1 224 529     

8/14 Légkezelő berendezés  2 500 000          2 542 161     

8/15 Szennyfogó szőnyeg 1 000 000             682 881     

8/16 
Üzemelési, karbantartási segédanyagok (izzó, 
alkatrész, eszköz, szerszám, stb.) 4 500 000          4 100 397     

8/17 Rágcsáló- és rovarirtás 300 000                         -       

8/18 Tisztasági festés 8 000 000          5 059 717     

8/19 

Egyéb felújítások (irodák és további helyiségek 
burkolat javítása, pótlása, bejárati rács, menekülési 
útvonaljelzők, stb.)  

11 500 000 

                        -       

8/19a Energiasprórolás: színházterem (2023.évi beruházás)                         -       

8/19b 
Energiasprórolás: világításkorszerűsítés (2023.évi 
beruházás)                         -       

8/20 SportPont üzemeltetés 6 000 000          5 906 148     

8/21 
Hivatalos ellenőrzések, vizsgálatok (tűzvédelem, 
érintésvédelem, stb.) 2 000 000             674 370     

8/22 Szünetmentes tápegység 400 000             421 128     

8/23 Tűzriasztó, riasztó karbantartás 1500000             528 266     

8.  Épületüzemeltetés, karbantartás összesen 117 700 000        82 799 583     

        

9.  Feladatellátás egyéb költségei 2024 terv  összesen  

9/1 TV-szolgáltatás 50 000                23 480     

9/2 Internet, telefon 2 000 000          2 114 816     

9/3 Szerverüzemeltetés (bővítés, javítás) 5 000 000          9 664 777     

9/4 Honlapkarbantartás, fejlesztés 1 000 000             400 000     

9/5 Munkavédelmi eszközök, szabályzatok, oktatás 800 000             796 290     

9/6 Munkaruha  600 000             122 545     

9/7 Kiállítási segédanyagok, programok anyagköltsége 1 500 000          1 124 438     

9/8 
Irodai ktg-ek, irodaszer, nyomtatvány, posta, számlázó 
program 6 000 000          3 003 494     

9/9a Munka-alkalmassági orvosi vizsgálat 500 000                         -       

9/9b Munkavállalók eü-i szűrése (TESZ)  3 000 000             217 000     

9/10 
Marketing és kommunikáció, grafikai, nyomdai díjak, 
hirdetések, stb.  15 000 000        12 898 484     
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9/11 
Berendezések pótlása felnőtt-, 
gyermekfoglalkoztatóba  2 000 000             802 406     

9/12 Irányítótáblák, molinó, roll-up 500 000                43 850     

9/13 Bank 2 500 000          3 040 914     

9/14 
Reprezentáció (önkormányzati ellátás, kiállítás 
megnyitók, csapatépítő)   4 500 000          4 821 000     

9/15 Könyvelés  5 000 000          4 152 900     

9/16 
Jogi tanácsadás (közbeszerzések) és pénzügyi 
tanácsadás, képviselet és folyamatos kontrolling 3 500 000          5 178 005     

9/17 Könyvvizsgáló 2 000 000          1 920 875     

9/18 
Általános tartalék, előre nem tervezett esemény 
(káresemények) 3 000 000          8 036 544     

9/19 
Értéknövelő eszközök (bútor, fólia, hang-és 
fényrendszer) 12 000 000        23 775 423     

9/20 
Egyéb oktatás, továbbképzés, konferencia részvétel 
költségei  2 000 000                48 000     

9/21 Dekoráció 1 500 000             357 270     

9/22 Egyéb költségek   2 500 000          1 120 276     

9/23 Autó fenntartás, üzemeltetés 1 500 000          1 252 219     

9/24 Autó csere 2023-ban                            -       

9.  Feladatellátás egyéb költségei 77 950 000        84 915 006     

  Épületüzemeltetés és egyéb összesen 195 650 000     167 714 589     

9/25 Befizetett ÁFA          36 931 000     

  KÖZSZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉG KÖLTSÉGEI ÖSSZ. 411 100 000     389 270 328     

        

  MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA     

10. Alkalmazottak (Eötvös10) 2024 terv  Összesen  

10/1 Alkalmazotti fizetések  208 267 442     183 890 401     

10/2 Alkalmazotti járulékok 27 074 767        20 682 154     

10/3 
Alkalmazotti béren kívüli juttatás (beutazási bérlet, 
szemüveg) 400 000             138 030     

  SZÉP kártya és járuléka (28%) 
                    17 568 

000            15 367 372     

10/4 isk. kezd. tám. bruttó (22 gyerek) 1 000 000             902 250     

10/5 isk. kezd. tám. (22 gyerek) járuléka 210 000             200 000     

10.  Alkalmazottak összesen:  254 520 210     221 180 207     

11.  Alkalmazottak  jutalom + járulék 18 086 351          8 280 162     

  Ügyvezetői jutalom + járulék 4 068 000          5 426 712     

  Alkalmazottak összesen 276 674 560     234 887 081     

12. Diáksport, napközis tábor, egyéb     

12/1 Diáksport: megbízási díjak 2 000 000          1 302 000     

12/2 Diáksport: megbízási díjak járulékai 420 000                92 664     

12/3 Napközis tábor (Derkovits): megbízási díjak 7 500 000          7 916 532     
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12/4 Napközis tábor (Derkovits): megbízási díjak járulékai 1 275 000             711 133     

12/5 

Egyéb: programokhoz kapcsolódó megbízási díjak, 
járulékok (filmklub, senior programok, gyerekkuckó, 
megnyitók, zsűrik, oktatók, fellépők, stb.) 10 000 000        19 158 511     

12.  Diáksport, napközis tábor, egyéb összesen 21 195 000        29 180 840     

        

13. FEB-tiszteletdíjak 2024 terv  Összesen  

13/1 FEB-tiszteletdíjak 7 795 200          8 209 364     

13/2 FEB járulékok 1 013 376          1 046 873     

13. FEB-tiszteletdíjak összesen 8 808 576          9 256 237     

  Személyi jellegű ráfordítások összesen 306 678 136     273 324 158     

14. Pályázatok: éneklő ifjúság, sportpályázat  5 000 000          2 782 405     

15. Egyéb adó és járulék (rehab., ipa repi utáni) 7 000 000          3 983 145     

16.  Egyéb általános működési ktgek 1 000 000                         -       

  MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA ÖSSZESEN  319 678 136     280 089 708     

  ÖSSZES KIADÁS 730 778 136     669 360 036     

 

Összegzés 

2024 szeptember végén benyújtottam felmondásomat a Terézvárosi Kulturális 

Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatójaként. Nagyon megfeszített négy évet 

töltöttem el itt, úgy gondolom, hogy sikerült a ház ismertségét megteremteni, nagy 

elismerés volt, hogy munkánk eredményit a Magyar Népművelők Egyesülete májusban 

jutalmazta a Terézvárosnak odaítélt díjjal. Rengeteg pozitív visszajelzés érkezik 

hozzánk, de a legnagyobb elismerés az a számtalan ember, aki megfordul nálunk. 

Büszke vagyok arra, hogy valós közösséget sikerült felépítenünk Terézvárosban.  

Köszönöm a lehetőséget, a bizalmat, nagy öröm számomra, hogy felépíthettem ezt a 

közösséget.  

 

Budapest, 2024. december 5. 

 

 

         Gálvölgyi Dóra 

 


